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Ρουμπάτης: Η Κυβέρνηση Θα μβλετήσει την υπόθεση

Διπλωματικό θέμα
ΔΕΝ ΕΦΥΓΑΝ 

ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ 

ΤΑ ΠΛΟΙΑ

θετική γνώμη Μπαντουβα στη σύσκεψη

Όρους θέτει ο Δήμος

από τα επεισόδια
Λόγω σφοδρής θαλασσοταρα­

χής (8-9 Μποφώρ) απαγορεύθη- 
κε χθες από το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ο από­
πλους όλων των σκαφών. Έτσι έ­
μεναν δεμένα μέχρι αργά το 
βράδυ, και τα πλοία που εκτε- 
λούν το δρομολόγιο Ηράκλειο - 
Πειραιά. Το απαγορευτικό σήμα 
ίσχυε μέχρι τις 3 σήμερα το πρωί.

Αναμένεται η αντίδραση των ΗΠΑ από την Ουάσιγκτων
Διπλωματικό θέμα με απροσ­

διόριστες προς το παρόν επι­
πτώσεις στις σχέσεις ανάμεσα 
στην χώρα μας και τις ηπα τεί­
νει να εξελιχθεί η υπόθεση του 
«SATURN» και ειδικότερα τα 
επεισόδια που διαδραματίστη­
καν προχθές βράδυ στο Λιμά­
νι του Ηρακλείου.

το όλο θέμα μετά τις διαστά- 
Του
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

σεις που πήρε χθες από το σύ­
νολο σχεδόν του Αθηναϊκού 
Τύπου, τέθηκε από τους δημο­
σιογράφους στο «Πρες Ρουμ» 
με αποτέλεσμα ο Κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Ρουμπάτης

να κάνει την εξής δήλωση:
«Η Κυβέρνηση θα εξετάσει το 

θέμα και ανάλογα με τα συμπε­
ράσματα της θα προβεί στις ε­
νέργειες που ενδεχομένως θα 
πρέπει να προβεί».

Η δήλωση Ρουμπάτη κατά 
τους πολιτικούς παρατηρητές 
χαρακτηρίζεται αινιγματική αλλά 
και δηλωτική της στάσης αναμο­
νής που δείχνει να ακολουθεί 
προς το παρόν η ελληνική πλευ­
ρά, αναμένουσα προφανώς την 
αμερικανική αντίδραση. Δημο­
σιογραφικοί ωστόσο κύκλοι εκτι­
μούν ότι φυσιολογικά η 
κυβέρνηση θα έπρεπε να έχει ε­
νημερωθεί και ο Κυβερνητικός 
εκπρόσωπος όπως συμβαίνει σε

άλλες περιπτώσεις, να ήταν σε 
θέση χθες το μεσημέρι στη διάρ­
κεια ενημέρωσης των πολιτικών 
συντακτών, να δώσει σαφή απάν­
τηση με την συγκεκριμένη θέση 
της ελληνικής κυβέρνησης.

Η απάντηση πάντως του κ. 
Ρουμπάτη δείχνει ότι το θέμα θα 
«κλείσει» για την ελληνική πλευ­
ρά μόνο εφ’ όσον υπάρξει αντί­
δραση και επίσημη ανακοίνωση 
της άλλης πλευράς. Χθες ωστό­
σο παρά το γεγονός ότι παρατη­
ρήθηκε έντονη κινητικότητα στα 
διπλωματικά γραφεία του Υπ. Ε­
ξωτερικών, η μόνη επίσημη ανα­
κοίνωση δόθηκε από την αμερι­
κανική πρεσβεία στην Αθήνα εκ­
πρόσωπος της οποίας έκανε

τραυματίστηκαν ελαφρά και τους 
παρασχέθηκαν οι πρώτες βοή­
θειες στο νοσοκομείο του αερο­
πορικού σταθμού Ηρακλείου.

Το ΣΑΤΟΥΡΝ έφθασε στο Ηρά­
κλειο στις 7 π.μ. χθες για να πά-

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ 

ΜΕ 11 ΓΡΑΜ. 
ΧΑΣΙΣ

για τα αστικά λεωφορεία
Αποζημίωση και κάλυψη των ελλειμάτων
Δύο προϋποθέσεις τέθηκαν από το Δήμο Ηρακλείου στην προχθεσινή σύσκε- 

yn για την δημοτικοποίησπ των αστικών συγκοινωνιών. Αυτές ήταν, η αποζη­
μίωση των ιδιοκτητών αστικών λεωφορείων από την πολιτεία αλλά και η 
καθολική ανανέωση του υπάρχοντος εξοπλισμού σε λεωφορεία με την παράλ­
ληλη συνέχιση της πολιτικής καλύΜεως των τυχόν ελλειμάτων των αστικών 
συγκοινωνιών που ακολουθείται σήμερα στα πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής.

Ο κ. Καρέλλης

Σύσκευη στις Γωνιές 
Νομάρχου ■ κοινοταρχών 
ηα συνεταιριστικές επιχειρήσεις

Σύσκεψη προέδρων και Κοινοτικών Συμβούλων των Κοινοτήτων: 
Γωνιές, Αστυράκι, Αηδονοχώρι, Καμαριώτης, θα πραγματοποιηθεί υπό 
την προεδρία της Νομάρχου Ηρακλείου κ. Χαράς Αθανασάκη ■ Μι- 
χαηλίδου αύριο στις 11 π.μ. στις Γωνιές Μαλεβυζίου. Ο σκοπός της 
σύσκεψης πέρα από την εξέταση ειδικών και γενικών προβλημάτων 
της περιοχής έχει και τον χαρακτήρα της ενημέρωσης ■ για το πνεύ­
μα και τον ρόλο των Δημοτικοσυνεταιριστικών επιχειρήσεων.

Οι παραπάνω Κοινότητες (που γειτ. νιάζουν με την περιοχή Ανω- 
γείων) θα συμμετέχουν στην ίδρυση Δημοτικοσυνεταιριστικής επιχεί­
ρησης που γίνεται με πρωτοβουλία του Δήμου Ανωγείων και στην 
οποία συμμετέχουν Ο.Τ.Α. της περιοχής Άνω Μυλοποτάμου και Μα­
λεβυζίου.

Ο κ. Ξυριτάκης

χθες την παρακάτω δήλωση:
Διαδήλωση διαμαρτυρίας έγι­

νε χθες στις 6 μ.μ. κατά του αμε­
ρικανικού πλοίου μεταφοράς 
προμηθειών U.S.N.SM. SATURN 
που ήταν αγκυροβολημένο στο 
Λιμάνι του Ηρακλείου. Δύο ναυ­
τικοί ένας του πολεμικού και έ­
νας του εμπορικού ναυτικού,

ρει φρέσκα φρούτα και λαχανικά 
για τα πλοία του έκτου στόλου 
στη Μεσόγειο. Το πλοίο απέ­
πλευσε σύμφωνα με το πρόγραμ­
μα του χθες το μεσημέρι.

Η δήλωση του αμερικανού εκ­
προσώπου είναι προφανέστατα 
μονομερής αφού σ’ αυτήν δεν γί­
νεται καμιά αναφορά για τους 
τέσσερις Έλληνες τραυματίες οι 
οποίοι αποδεδειγμένα νοσηλεύ­
τηκαν σε δημόσιο νοσοκομείο 
της πόλης μας.

ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
ΗΘΕΛΕ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 

SATURN
Αξίζει πάντως να σημειωθεί 

ότι ο Έλληνας κυβερνήτης του 
αμερικανικού πολεμικού πλοίου 
πριν αναχωρήσει προς άγνωστο 
κατεύθυνση από το Λιμάνι του Η­
ρακλείου, εξέφρασε σύμφωνα με

Συνελήφθηκαν χθες από άν­
δρες της ασφάλειας Ηρα­
κλείου, ο Χρήστος Μπεκρής 
του Ηλία 24 χρ. σερβιτόρος, 
και ο Γιάννης Ζαχαριουδάκης 
του Εμμ. 25 χρ. οδηγός Ταξί, 
γιατί σε έρευνα που έγινε σε 
αυτοκίνητο που επέβαιναν 
βρέθηκαν 11,100 γραμμάρια α­
κατέργαστο χασίς. Η αστυνο­
μία είχε πληροφορίες ότι τα 
δύο παραπάνω άτομα περιφέ­
ρονταν στο Τυμπάκικαι ασχο­
λούνταν με εμπόριο χασίς. 
Μετά δε από παρακολούθηση, 
τους συνέλαβαν στο Γιόφυρο. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι τους 
δύο παρακολουθούσε σ’ όλη 
την διάρκεια της διαδρομής 
αυτοκίνητο της ασφάλειας με 
συμβατικούς αριθμούς κυκλο­
φορίας.

Για το ίδιο Θέμα οι εκπρόσω­
ποι του Εργατικού κέντρου Η­
ρακλείου που πήραν μέρος 
στην σύσκεμη, τεκμηρίωσαν 
την ανάγκη δημιουργίας της 
δημοτικής επιχείρησης αστι­
κών συγκοινωνιών, προκειμέ- 
νου να γίνει πιο πλήρης η 
εξυπηρέτηση του επιβατικού 
κοινού και ιδιαίτερα του κοι­
νωνικού ρόλου των συγκοι­
νωνιών.

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ: 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ «ΠΙΛΟΤΟΣ» 

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Στους μετέχοντες στη σύσκε- 

yn ο υπουργός Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. κώστας 
Μπαντουβάς επανέλαβε για 
μια ακόμη φορά ότι η δημοτι- 
κοποίηση των αστικών συγκοι-

νωνιών αποτελεί μέρος των 
προγραμματικών δηλώσεων 
της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, 
διαβεβαίωσε δε ότι Θα εδέχε- 
το να αποτελέσει το Ηράκλειο 
ένα μοντέλο για την ανάπτυξή 
τους.

Στη σύσκεμη αποφασίστηκε 
η σύνταξη μιας μελέτης για τις 
αστικές συγκοινωνίες και για 
την δυνατότητα ανάλημής 
τους από τον Δήμο Ηρακλείου 
στην διαδικασία της οποίας Θα 
βοηθήσει όπως υποσχέθηκε ο 
κ. Μπαντουβάς και το ίδιο το υ­
πουργείο.

Στη σύσκευη που πραγματο­
ποιήθηκε στις 24 Φεβρουάριου 
στο Υπουργείο Μεταφορών 
και Επικοινωνιών και στην ο­
ποία έλαβαν μέρος ο Υπουρ-

ΕΓΙΝΕ ΗΔΗ Η ΠΡΟΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Νέα σφαγεία 
χρηματοδοτεί η ΕΟΚ

ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΕΑΣΗ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ ΧΘΕΣ 01 ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΕΣ

Τα κέντα Υγείας
πληροφορίες τα παράπονά του 
στο Λιμεναρχείο γιατί όπως υπο­
στήριξε οι άνδρες του επέδειξαν 
ανεκτική στάση έναντι των δια-

σιη θέση ιων αγρ. ιατρείων
ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΗ Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Το πρόβλημα της λειτουργίας 
των αγροτικών ιατρείων έθεσαν 
χθές στη Νομάρχη Ηρακλείου 
πρόεδροι κοινοτήτων που την ε- 
πισκέφθηκαν για τον λόγο αυτό. 
Το πρόβλημα των αγροτικών ια­
τρείων έχει δημιουργηθεί όπως 
είναι γνωστό μετά την υπουργι­
κή απόφαση σύμφωνα με την ο­
ποία πολλά μετατρέπονται σε 
περιφερειακά με ταυτόχρονη ε­
νίσχυση των Κέντρων Υγείας με 
το προσωπικό των αγροτικών Ια­
τρείων. Απο τους εκπροσώπους 
των κοινοτήτων προβλήθηκε το 
επιχείρημα ότι με τη νέα ρύθμι­
ση δεν εξυπηρετείται ο αγροτι­
κός κόσμος.

Ωστόσο απο μέρους της Κυ­
βέρνησης προβάλλεται η άποψη 
πως με την νέα ρύθμιση θα ισχυ­
ροποιηθούν και θα λειτουργή­
σουν τα πλήρως εξοπλισμένα

κέντρα Υγείας του Νομού τα ο­
ποία είναι σε Θέση να προσφέ­
ρουν πολλαπλάσιες υπηρεσίες 
στον αγροτικό πληθυσμό απο ε­
κείνες που μέχρι σήμερα προσέ- 
φεραν τα αγροτικά ιατρεία τα 
περισσότερα των οποίων υπολει­
τουργούσαν. Με βάση την λογι­
κή αυτή κρίνεται αδικαιολόγητη 
η «ανησυχία» για την περίθαλψη 

του αγροτικού κόσμου δεδομέ­
νου ότι αυτή σήμερα αναβαθμί­
ζεται μετά την τελευταία 
ρύθμιση που γίνεται με υπουργι­
κή απόφαση.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Στο μεταξύ απο τον Ιατρικό 

Σύλλογο Ηρακλείου στάλθηκε 
χθές στον υπουργό Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσε­
ων, τη Νομάρχη Ηρακλείου και 
τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο

το παρακάτω τηλεγράφημα:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου ο­
μόφωνα αποφάσισε να δηλώσει 
δημόσια πως συμπαρίσταται στα 
δίκαια αιτήματα των συναδέλ­
φων ιατρών Αγροτικών Ιατρείων 
και Υγειονομικών Σταθμών.

Η ορθολογική επίλυση των δι­
καίων αιτημάτων των συναδέλ­
φων θα αναβαθμίσει την 
υγειονομική περίθαλψη του α­
γροτικού πληθυσμού και θα απο­
τρέψει δυσάρεστες εξελίξεις 
στους συναδέλφους που υπηρε­
τούν στην ύπαιθρο.
Ο Πρόεδρος Ο Γ.Γραμματέας 
Εμμ. Σμυρνάκης Νικ.Χαριτάκης

Ο κ. Θανόπουλος 
Κεντρικός Λιμενάρχης, 
η ψύχραιμη στάση του 

οποίου εκτιμήθηκε.

δηλωτών. Ο κ. Ασπιώτης, κυβερ­
νήτης του SATURN εξέφρασε 
την άποψη ότι οι Λιμενικοί αλλά 
και οι αστυνομικοί έπρεπε να 
«κτυπήσουν τους διαδηλωτές».

Πολιτικοί παρατηρητές σχο­
λιάζοντας τις πληροφορίες αυ­
τές εξέφρασαν την άποψη ότι το 
ενδεχόμενο υιοθέτησης μιας τέ­
τοιας «γραμμής» από μέρους των

Συνέχεια από τη σελ. 3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σύγχρονα βιομηχανικά σφα­
γεία θα δημιουργηθούν στο Η­
ράκλειο, σε χώρο 30 
στρεμμάτων που θα διαθέσει ο 
Δήμος Ηρακλείου, δίπλα σ’αυ­
τά που λειτουργούσαν 
σήμερα.

Τα νέα σφαγεία θα έχουν πε­
ριφερειακό χαρακτήρα, θα κα­
λύπτουν δηλαδή όλη την 
Κρήτη, και όπως έγινε γνωστό 
τη διαχειριστική ευθύνη θα έ­
χει η Ένωση Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
προμελέτη δημιουργίας των 
σφαγείων έχει ήδη γίνει για λο­
γαριασμό της «Κτηνοτροφι- 
κής», η οποία θα την 
προωθήσει στην ΕΟΚ για χρη­
ματοδότηση. Την χρηματοδό­
τηση του έργου θ’ αναλάβει ο 
ΦΕΟΓΚΑ κατά το μεγαλύτερο

μέρος, ενώ μόλις αποπερατω­
θούν τα σφαγεία Θα παραδο­
θούν στην Ένωση Ηρακλείου 
για εκμετάλλευση. Όπως δή­
λωσε χθές στην «π» ο πρόε­

δρος της εαςη κ. Γιάννης 
Πιτσιδιανός, η ένωση θα προ­
χωρήσει αμέσως μετά, στη δη­
μιουργία φορέα διαχείρισης 
των σφαγείων, προκειμένου 
να υπάρξει σωστή διοίκηση 
χωρίς τη δημιουργία προβλη­
μάτων. Τα σφαγεία θα είναι υ­
περσύγχρονα, και θα 
εξασφαλίζεται τόσο η υγιεινή 
των εργαζομένων, όσο και η 
μη ρύπανση του περιβάλλον­
τος χώρου απο τα απόβλητα. 
Επίσης θα πάμει να υπάρχει η 
σημερινή εικόνα των σφα­
γείων τα οποία αν και έχουν 
συντηρηθεί, εξακολουθούν να

μην ανταποκρίνονται πλήρως 
στις σύγχρονες απαιτήσεις. Η 
ετήσια παραγωγή των νέων 
σφαγείων, θα ξεπερνά τους 
τρείς χιλιάδες τόννους 
κρέατος.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι Πρόσκοποι και οι Βαθμοφόροι της Τοπικής Εφορίας 

Κνωσού, νοιώθουμε την υποχρέωση να ευχαριστήσομε την 
διεύθυνση του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για την προ­
σφορά της στον αποκριάτικο χορό μας.

Τ.Ε. ΚΝΩΣΟΥ

Τη λατρευτή μας μάνα, αδελφή, γιαγιά και θεία ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑ- 
ΤΕΡΓΙΑ χα ΙΩΑΝΝΟΥ ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ κηδέμαμε την Κυριακή 21/2/88 
στην Τύλισσο.

Νοιώθουμε το χρέος, να ευχαριστήσομε και δημόσια συγγενείς και 
φίλους που την συνόδεμαν ως την τελευταία της κατοικία, και μας πα­
ραβρέθηκαν στο βαρύ πένθος μας, καθώς και όσους κατέθεσαν στην 
μνήμη της διάφορα ποσά.

Ιδιαίτερα δε ευχαριστούμε τον Εφημέριο Παπά Γιώργη Μαλλιωτάκη 
και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της ενορίας Τυλίσσου, για την ευγενι­
κή των χειρονομία, ως αναγνώριση των τριαντάχρονων αφιλοκερδών υ­
πηρεσιών της αείμνηστης ΚΑΤΕΡΓΙΑΣ στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Τυλίσσου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ
Οικογένεια Γιάννη Φιολιτάκη

ίΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΜΙΛΙΑ
Υπενθυμίζεται στους Οφθαλμιάτρους και Παιδιάτρους της Κρή­
της, πως το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 6.30' μ.μ., θα 
μιλήσει στην αίθουσα του Ιατρικού Συλλόγου, Κριτοβουλίδου 
2, ο Α' Επίκουρος Καθηγητής Γιάννης Τσαμπαρλάκης, με θέ­
μα: «Λειτουργική αμβλυωπία: σύνδρομο κλειδί στην παθολο­
γία της όρασης του παιδιού.

Ο Πρόεδρος: Γ. Μαρκάκης
Ο Γεν. Γραμματέας: Μιχ. Τσαπάκης

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Αύριο Σάββατο 27 Φεβρουάριου στις 5.30 μ.μ. 
κάνουμε εγκαίνια του νέου μας φαρμακείου 
στη /I. Ικάρου 60 Νέα Αλικαρνασσός.

(Πλησίον πρατηρίου Βενζίνης Γιαουρτά).
ΑΙΤΓΑ Ν. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ

Φαρμακοποιός
:ημ.: ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

0 Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του Ιατρικού 
Τμήματος, Πανεπιστημίου Κρήτης, ζητά άμεσα για 
τα Προγράμματα πρωτοβάθμιας Περίθαλμης και 
Διατροφής έναν συνεργάτη με πανεπιστημιακή 
εκπαίδευση, κάτοχο της σουηδικής και αγγλικής 
γλώσσας και με μητρική του γλώσσα την ελληνική 
για μεταφράσεις επιστημονικές στην ελληνική.

Πληροφορίες: Α Κούτης
Τηλ. (081) 234-010 εσωτ. 54, Ηράκλειο Κρήτης 

Ηράκλειο 24/2/1988
Ο επιστημονικός υπεύθυνος 

Μιχάλης Φιορέτος
—------------------------------ Καθηγητής________________

SUN RISE
ΣΑΝ ΡΑΤΖ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ■ ΣΑΒΒΑΤΟ ■ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΝΑΠ ΚΛΑΜΠ - ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
• Ρεμπέτικα · Λαϊκά 
• Νησιώτικα · Ξένα.

Φιάλη Ουίσκυ: 8.500 
Ποτό: 600, Κρασί: 1.500. 
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Η κ. Ευγενία χα Παναγ. Παπαντω- 

νάκη και τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 40.000 στη μνήμη 
του αδελφού και θείου τους Ιωάννη 
Γ.Τσατσάκη και του συζύγου και πα­
τέρα των Παναγ. Παπαντωνάκη όπως 
διατεθούν 1) δρχ. 10.000 για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 10.000 
για τον Ι.Ν. Αναστάσεως Σωτήρος 
Σταυρακίων 3) δρχ. 10.000 για την α- 
ναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου 4) 
δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Μηνά.

-Στη μνήμη Λεωνίδα Κουρμούλη 
και με τη συμπλήρωση 3 χρόνων απο 
του θανάτου του η σύζυγος του και τα 
παιδιά του κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 όπως διατεθούν 1)δρχ.

10.000 για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου 2) δρχ. 5.000 για το Ορ­
φανοτροφείο Ι.Α.Κ. ο Αγιος Μηνάς 3) 
δρχ. 5.000 για την Αγία Φωτεινή Λι- 
νοπεραμάτων.

Ή κ. Βάσω Μαστοράκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 50.000 στη μνή­
μη του συζύγου της Γιάννη Μαστορά­
κη και αντί μνημοσύνου για το 
σύλλογο Μητέρων και Φίλων αναπή­
ρων και Ανιάτων Ηρακλείου.

Ή Οικογ. Παύλου Ομηρόλη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αικατ. Π.Καμηλάκη και αντί 
στεφάνου για τον Ι.Ν. Αγίας Άννας 
Πατελλών.

Στάση 
εργασίας 

σήμερα απο 
τους υπαΛΠήΠους 
του Υπ.Εσωτερικών

Σε τρίωρη στάση εργασίας κα­
τέρχονται σήμερα απο τις 12-3 μ.μ., 
τα μέλη της ένωσης υπαλλήλων του 
υπουργείου Εσωτερικών, των Νο­
μαρχιών της Κρήτης, διαμαρτυρό- 
μενοι για τον τρόπο που μεθοδεύει 
η διοίκηση του ΤΑΔΚΥ (ασφαλιστι­
κό τους ταμείο), ν’ αυξήσει τις ει­
σφορές, ή να μειώσει τις παροχές, 
χωρίς να έχει προηγηθεί διαχειριστι­
κός έλεγχος.

γός Μεταφορών κ. κώστας 
Μπαντουβάς καθώς και υπη­
ρεσιακοί παράγοντες του Υ­
πουργείου, από πλευράς 
Δήμου ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Μανόλης Καρέλλης και από 
πλευράς Εργατικού κέντρου Η­
ρακλείου ο Πρόεδρος και ο Γε­
νικός Γραμματέας του, κύριοι 
Κουράκης και Σιαμαντάς, συ­
ζητήθηκε το θέμα της αναλή- 
υεως από δημοτική επιχείρη­
ση των αστικών συγκοινωνιών 
της πόλης του Ηρακλείου, το 
οποίο απετέλεσε και αίτημα 
τόσο του Δήμου Ηρακλείου, 
όσο και του Ε.Κ.Η. και του συ­
νόλου των εργαζομένων της 
ευρείας περιοχής Ηρακλείου.

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΑΥΡΙΟ
Ο κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Αναχωρεί αύριο για τις Βρυξέλ­
λες, ο Γενικός Γραμματέας της πε­
ριφέρειας Κρήτης κ. 
Μαν.Αουκάκης. Ο περιφερειάρ­
χης έχει προσκληθεί μαζί με τους 
υπόλοιπους συναδέλφους του ό­
λης της χώρας, απο τον επίτροπο 
της ΕΟΚ κ. Γρηγόρη Βάρφη, προ­
κειμένου να ενημερωθούν πάνω 
σε διάφορα ζητήματα που έχουν 
σχέση με την Κοινοτική πολιτική 
στην περιφέρεια.

ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
ΕΝΤΟΚΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Από την Δευτέρα κυκλοφορεί η 

νέα σειρά έντοκων γραμματίων του 
δημοσίου με ημερομηνία έκδοσης 
29-2-88. Όπως ανακοινώθηκε από 
την τράπεζα Ελλάδος τα 
γραμμάτια:

Θα πωλούνται στο κοινό από τις 
τράπεζες, τους χρηματιστές και 
από όλα τα καταστήματα της τρά­
πεζας της Ελλάδος.

Τα έντοκα γραμμάτια έχουν ονο­
μαστική αξία 100.000, 200.000,
500.000 και 1.000.000 δραχμές με 
τρίμηνη, εξάμηνη κα δωδεκάμηνη 
διάρκεια.

Τα επιτόκια είναι 17% για τα τρί­
μηνα, 17,5% για τα εξάμηνα και 
19,5% για τα δωδεκάμηνα.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4.6,8,0)

(ΒΕΚΚΑ
« 

80 είδη 
ΑΠΠανΐϊκά 

251.628

926.000με
Ευκολίαι - ανταλλαγαί 

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 27 Φλεβάρη 
και ώρα 8.30 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
(Λεωφ. Κνωσού).
Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 

και Υπουργός Δικαιοσύνης 
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)
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Όπως τα βλέπω

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΥΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10 .» ΓΥΡΑ-ΠΡΟΟΔΟ)
Μια εκπομπή για παιδιά προσχολικής ηλικίας

11 .00 ΗΠΑΙΔίΥΠΚΗ THACOPUH 

iuonui-rp««M

15.00 ΤΡίΙΙΓΓΟΙΙ ΔΕΡΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή

1t©5 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
• «Γύρω - γύρω όλοι» 

Επαναλαμβάνεται η πρωινή εκπομπή

• «Η εφημερίδα μος.

• *Τομ κουτιού το παραμύθια» 

Επεισόδιο 4ο

• ·Το τριπλό παιχνίδι» 

Επεισόδιο Ιο

17.» «ΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΙΗ
Απογευματινή ζώνη

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
1Ι45ΠΒΝΠΜΒΚ»0Ι

Σειρά 11 ντοκιμαντέρ, οικολογικού περιεχομένου

Εκπομπή 2η: >Η κοιλάδα του φθορίου»

1S4SM0YEIK0PAMA
Μουσική εκπομπή

Ν.1Ο ΤΑ ΤΑΒΛΙΑ ΤΜ ΠΟΑΥΟΡΟΝΛΙ 

θ' Κύκλος i
Τηλεπαιχνίδι με την Κάτια Δανδουλάκη 

Εκπομπή 3η

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.50 ASHOTS

Ηθογραφική σειρά που αποτελείται από 10 επει­

σόδια

Σκηνοθεσία: Πλούταρχος Καϊτατζής 

Επεισόδιο 2ο

IMS ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΒΧΗ:
ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΙΣΠΑΝΙΚΟ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

•Οι Άγιοι αθώοι»

Βραβευμένο κοινωνικό δράμα, ισπανικής παρα­

γωγής 1984 

Του: Μάριο Καμούς

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
0040 ΚΜΜΑΤΟΤΡΑΦΝΟΙ ΑΒΧΗ (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)

17.00 ΠΙΝΟΚΚ)
Επανάληψη της παιδικής σειράς κινουμένων σχε­

δίων, σε 52 επεισόδια, που βασίζεται στις ιστο­
ρίες του Κάρλο Κολόντι .:

Σκηνοθεσία: Χιρόσι Σάπο

Επεισόδιο 21»

17.» ΤΑΧΥΔΑΚΤΥΛΟΥΡΓΟΣ

Παιδικό πρόγραμμα με τον Μ. Λαμάρ και τη Βικυ 

Βανίτα

Εκπομπή θιι

18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
18.15 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ

■Δήλος»

19.10 ΑΝΗΣΥΧΑ ΧΡΟΝΙΑ
Αγγλική σειρά 25 ωριαίων επεισοδίων, που πα­

ρουσιάζει τη ζωή μιας οικογένειας μετά τον 8' 

Παγκόσμιο Πόλεμο

Επεισόδιο 12»

20.15 ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ
Νέος κύκλος με αυτοβιογραφίες σύγχρονων προ 

οωπικοτήτων

Εκπομπή 8η· «Νάνος Βαλοωρίτης»

Μ.» ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ
Κοινωνική σάτιρα 13 επεισοδίων

Με τον: Σταύρο Παράβα

Επεισόδιο 2ο

21.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
22.05 ΜΕΑΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ

Κοινωνική ■ ιατρική σειρά 26 επεισοδίων, αμερικα- 

νο ■ γερμανικής παραγωγής, που περιγράφει γε­

γονότα σ’ ένα σύγχρονο νοσοκομείο

Επεισόδιο 3ο: >0 πολίτης του κόσμου·

25.00 ΦΟΡΟΥΜ
Μουσικοχορευτικό πρόγραμμα

Εκπομπή Ιθί .Ρομπέρτο Φλοκ»

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΑΝΤΜΠΕΡ1

Αγγλική παραγωγή με ιστορίες θρίλερ

Ιστορία 4»- »Το πλήθος»

SI ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για να ακούσου­

με τι θα ακούσουμε
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά

πορτραίτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της

12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.55 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
16.10 Νέοι λογοτέχνες
16.30 Διακοπή - συντήρηση
18.00 Έναρξη
20.00 Όσα φέρνει η ώρα
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Κιναμαιογράψος
«ΚΡΟΝΟΣ»

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 
ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ

«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

«STUDIO»
«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ» 

«ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ»
Σκηνοθεσία Κρις Μπερνάρντ

Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ ■ Σόφη Ρενουάρ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ»
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΟΙ ΚΟΡΙΟ I» 

Παίζουν: Ρίτσαρντ Ντρέυφους - Αιμιλία Εστεβιξ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώνουν ότι 
έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμβολίαστα αρίστης 
ποιότητας R110 και 41Β.
Πληροφορίες: 0892/51.920 - 0892^1.196 Τυμπάκι

250.295 Ηράκλειο
• Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέματα έως 
αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση φυτέματα μέχρι 
αρχές Ιουνίου.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
X ΡΗΜΑΤ Ω Ν

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απο ιδιωιη)

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000

Τριάρια » 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
Μαγαζιά στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000

μέχρι και 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 
ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

Δύο ενδιαφέρουσες συζητή­
σεις περιλαμβάνει το σημερινό 
πρόγραμμα του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ηρακλείου. Στην εκ­
πομπή «Συζητώντας μαζί σας» 
που θα μεταδοθεί από τις 9.30 
- 1ΐπ.μ. ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Μαν. Καρέλλης, θα «μονο­
μαχήσει» με τον πρόεδρο της 
κοινότητας Αλικαρνασού κ. 
Μαν. Τσαγκαράκη, για το εργο­
στάσιο Λιπασματοποίησης. 
Στην εκπομπή «Όσα φέρνει η 
ώρα...» που θα μεταδοθεί από 
τις 8-9μ.μ. ο Δημοτικός Σύμ­
βουλος κ. Δημήτρης Ξυριτά- 
κης, συζητά με το δημοσιο­
γράφο κ. Ντ. Κωνσταν- 
τόπουλο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το Πάρτυ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Ξενοδοχείο Καστρί
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο πειρασμός 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κοριοί
«STUDIO»
Φιλιά από το Λίβερπουλ 
στη Ρωσία με αγάπη.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο

»| ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καβουσανός Αγ. Μηνά 9 ΙΚΑ
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Παττακού Ν. Λ. Κνωσού 118
• ΑΠΟ 08-22.00
— Μιγάδη Θερίσσου 38
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Τσικριτζής Γ. (Μεϊντάνι)
— Λιοδάκης,Έβονς(Π.Κορνάρου)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κλινικές
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
—- Αγ. Γεώργιος 
— Αγ .Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρικά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου Ελ Λ.Κνωσού 76 
Κοπιδάκη I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουκουράκη Ε Ν. Αλικαρνασσός 
Μανουσάκης Κ. Ν. Πλαστήρα

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Μ Κατσαμπάς
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Λατσούδης Ζ Λεωνίδου 41

ΕΟΡΤΕΣ
Το Σάββατο εορτή του Αγ. Θεο- 
δώρου δεν εορτάζουν
— Η κ. Θεοδώρα Ε^μ. Διακάκη.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Μανόλης Μανουράς 
Αγάπη Σταυρακάκη 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

Οι υπάλληλοι της 
Αγροτικής Τράπεζας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας ανηψιό και 

ξάδελφο Χάρη Γ. Βαραλάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής από 
το Παν/μιο Θεσ/κης συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Μ.Σ. — Κ.Μ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπητή μου φίλη Ρένα 

Στυλ. Λήμνιου που πήρε το πτυ­
χίο της Νομικής συγχαίρω θερ­
μά και της εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Αντώνης Γεπεσάκης

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

Κινηματογράφος
τί έργο θα διαλέξετε
Α

ΡΚΕΤΕΣ είναι οι ταινίες α' προβολής, ενώ παράλληλα υπάρχει και ποικιλία θεάματος 
που ξεκινά από την κωμωδία, περνάει από την περιπέτεια και φθάνει στην τολ­
μηρή ταινία. Έτσι ο θεατής εύκολα θα βρει ένα φιλμ της αρεσκείας του για να πε­
ράσει δυο ευχάριστες ώρες.

«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ 
ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής

Η ΙΣΤΟΡΙΑ δύο κοριτσιών που 
ζούνε - μοναχικά πάντα και με 
πολλά σχέδια και περισσότερη α­
ναμονή - στο Λίβερπουλ. Σκοπός 
τους η ευτυχία, το χρήμα και ο έ­
ρωτας... που ωστόσο δεν έρχον­
ται. Όσο κι αν διαφέρουν μεταξύ 
τους, κοινό τους στοιχείο η απαν­
τοχή και μαζί τ’ όνειρο, που όμως 
δεν λέει να πραγματοποιηθεί, κά­
τω από τις σκληρές συνθήκες 
της καθημερινής τους «προσ­
γείωσης». Και να που στο Λίβερ­
πουλ φτάνει ένα πλοίο. Είναι 
ρωσικό και και θα μείνει σχεδόν 
ένα 24ωρο. Γνωρίζονται με Ρώ­
σους ναυτικούς, πλησιάζουν τ’ ό­
νειρο και τον έρωτα, ελπίζουν και 
μετά αποχαιρετιούνται.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ αστυνομικός αναλαμβάνει 
να παρακολουθήσει την κοπέλα 
ενός βαρυποινίτη δραπέτη. Μια 
ερωτική σχέση δημιουργείται α- 
νάμεσά τους, χωρίς εκείνη να ξέ­
ρει ότι την παρακολουθεί. Την 
ταινία έχει σκηνοθετήσει ο Τζον 
Μπάνταμ.

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 
*

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΣΤΗΝ ταινία αυτή πρωταγωνι­
στής είναι ο Πήτερ Σέλερς, ο ο­
ποίος με τα όσα απίθανα 
φτιάχνει, κάνει τον θεατή να ξε­
καρδίζεται στα γέχ'α

«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΚΑΣΤΡΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής

ΜΙΑ κωμωδία - με πληθώρα επί­
καιρων αναφορών σχολιασμέ­
νων με τρόπο επιθεωρησιακό - 
που παίχτηκε μ’ επιτυχία στο θέ­
ατρο, τώρα περνάει στην οθόνη. 
Η παρουσίασή της σκορπάει το 
γέλιο, κυρίως με το πλούσιο τα­
λέντο του πρωταγωνιστή Στάθη 
Ψάλτη.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ» 
Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής. 

ΤΟ γυμνό για το... γυμνό. Ένα 
φίλμ που ότι απλά δεν κρύβει τί-

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: Ο Ζαϊμάκης Ιωάννης του Ε­
λευθερίου και της Μαρίνας το γέ­
νος Σαρρή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Στι- 
βακτάκη Ειρήνη του Φίλιππο και 
της Αμαλίας το γένος Στεφανά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Γάζι θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Γάζι.* *

Ο Παναγιώτης Τόλιας του Λεω­
νίδα και της Γιαννούλας το γένος 
Σπυροπούλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Μόντρεαλ και η Μα­
ρία Κονσολάκη του Ιωάννου και 
της Χρυσής το γένος Μαμαλάκη 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στην Αμερική πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου οδηγών 

Τουριστικών Λεωφορείων 
Κρήτης «Ο ΕΡΜΗΣ» 

Προς
Όλα τα μέλη του Σωματείου 
Συνάδελφοι,

Γίνεται γνωστό σε όλα τα μέ­
λη του σωματείου, ότι η επανα- 
πρόσληψη των οδηγών-μελών 
στις επιχειρήσεις, που εργάστη­
καν το 1987 και μετά την απόφα­
ση του Υπουργείου Εργασίας για 
το 1988 η πρόσληψη γίνεται με­
τά από έγγραφη δήλωση προς 
τον εργοδότη.
Η προθεσμία υποβολής της δή­

λωσης λήγει την 29 Φεβρουά­
ριου 1988. Περισσότερες 
πληροφορίες στο γραφείο του 
σωματείου (Εργατικό Κέντρο) 
τηλ. 221.065 για την συμπλήρω­
ση των δηλώσεων.

Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ 

Ο Γ. Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 8.30· π.μ. στο Μητροπ 

Ναό του Αγίου ΜΗΝΑ,τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Ε. ΜΑΡΚΟΜΟΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ- 
χηθουν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και Γε­
ώργιος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο «Σπίτι της Αγάπης» ενορίας

ποτά, αλλά όλες οι σκηνές του εί­
ναι υπερτολμηρές.

(ΟΡΦΕΥΣ) 
*

«ΑΔΙΕΞΟΔΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Η ΤΑΙΝΙΑ μας βάζει στα άδυτα

του Πενταγώνου, αλλά και γενι­
κότερα στα παρασκήνια της πο­
λιτικής. Η διαφθορά, οι 
εκβιασμοί, οι πιέσεις, οι παγίδες 
και τα υψηλά κομματικά συμφέ­
ροντα «αναλύονται» σ’ αυτό το 
πολιτικό θρίλερ. Το φιλμ έχει 
σκηνοθετήσει ο Ρότζερ Ντό- 
ναλσον.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Καπρίτσιο»: Περιπέτεια με τους Νίκολα Γουώρεν, Φραν- 
τσέσκα Ντελέρα. Η Τζέην και ο Χάρυ, ένα ζευγάρι Αμερικανών, 
επισκέπτονται μαζί με την κορούλα τους, την Ιταλία. Εκεί εί­
χαν πρωτογνωριστεί στη διάρκεια του πολέμου. Τότε ο Χάρυ 
είχε γνωρίσει την Ντάρα και η Τζέην τον Τσίρο. Και οι δυο γυ­
ρίζουν στην Ιταλία, με την κρυφή ελπίδα ότι θα συναντήσουν 
την παλιά τους αγάπη και θα ζήσουν ξανά μαγικές στιγμές.

«Η αυτοκρατορία του χρήματος»: Περιπέτεια με τους Πηρς 
Μπρόσναν, Ντέμπορα Ράφιν. Σημερινό Χονγκ-Κόνγκ. Σ’ αυτή 
τη βρετανική αποικία όπου η αγάπη του χρήματος και της ε­
ξουσίας πληρώνεται πολύ ακριβά, μια φοβερή σύγκρουση έ­
χει ξεσπάσει μεταξύ του Ίαν Ντάνκρος και του Κουίλαν Γκορντ. 
Το τρίτο πρόσωπο της ιστορίας είναι ο Αμερικανός πολυεκα- 
τομμυριούχος Λινκ Μπάρτλετ, που μαζί με τη διευθύντρια των 
επιχειρήσεών του, ψάχνει τον τρόπο να εισχωρήσει στην ασια­
τική κερδοφόρα αγορά.

«Οι περιθωριακοί της νύχτας»: Περιπέτεια με τον Αρτ Γκάρ- 
φανκελ. Κοντά στο Λευκό Οίκο υπάρχει μία συνοικία, όπου και 
αυτή ακόμα η αστυνομία δεν τολμάει να πλησιάσει. Όταν μια 
συμμορία της περιοχής βιάζει και σκοτώνει μια νέα κοπέλα, 
ο αστυνομικός διευθυντής Χάριγκον αποφασίζει να επέμβει και 
να βάλει μια τάξη σ’ αυτό το γκέτο.

«Σαγκάη εξπρές»: Περιπέτεια έγχρωμη με τους Σάμο 
Χανγκ, Σύνθια Ρόθροκ. Το εξπρές που πηγαίνει στη Σαγκάη 
περνάει από μια μικρή και ήσυχη πόλη, το Χάνσουι. Ο σερίφης 
και η παρέα του προετοιμάζουν ληστεία στην τοπική τράπεζα 
και αποφασίζουν αμέσως μετά να πάρουν το εξπρές. Η ληστεία 
πετυχαίνει και η συμμορία επιβιβάζεται στο τρένο, αλλά το τα­
ξίδι κρύβει πολλές εκπλήξεις.

«Καμάκια για κλάματα»: Κωμωδία με τους Σπύρο Καλογή- 
ρου, Ευαγγελία Σαμιωτάκη, Σόνια Χαλκιά. Ένας έμπορος αλ­
λαντικών φθάνει στην Αθήνα με δυο φιλενάδες του και 
εγκαθίσταται σε παραλιακό ξενοδοχείο. Όταν η γυναίκα του 
και η κόρη του τον ανακαλύψουν θα γίνει το ... σώσε.

«Πιο πάνω από τον νόμο»: Αστυνομική με τους Κάρεν Σέ- 
παρντ, Ρόυ Τσιάο. Ο αστυνομικός Τζέησον αναλαμβάνει την 
πρώτη του μεγάλη υπόθεση. Να βρει και να συλλάβει δυό εμ­
πόρους ναρκωτικών. Θα αντιμετωπίσει το οργανωμένο έγκλη­
μα και τότε τα πράγματα θα γίνουν πολύ δύσκολα γι’ αυτήν.

Την Τετάρτη απόγευμα πραγμα­
τοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου Μικρασιατών 
Κρήτης ο Άγ. Πολύκαρπος στο 
σπίτι της αγάπης Αγ. Μηνά. Πά­
λι το λόγο είχαν οι γυναίκες. Εί­
ναι ως φαίνεται πιο πιστές στο 
Σύλλογο και σε κάθε συνέλευση 
έχουν την πλειομηφία. Τις συγ­
χαίρω ειλικρινά. θέματα ήταν ο 
απολογισμός και η έγκριση των 
πεπραγμένων. Αφού πάλι με ε- 
τίμησαν με την προεδρία της συ­
νέλευσης. Τους ευχαριστώ και 
πάλι. Έδωσα τον λόγο στον πα­
τήρ Αντώνιο Παπαδημητρίου και 
σαν πρόεδρος μας έκανε τον ε­
τήσιο απολογισμό του Δ.Σ. Και 
στη συνέχεια ο Δημήτρης Μπα- 
λαμούτσος εκ μέρους της εξε­
λεγκτικής επιτροπής ανέγνωσε 
την έκθεση των πεπραγμένων. 
Όλα σωστά. Νόμιμα. Και η α­
παλλαγή ομόφωνη. Στη συνέχεια 
έγινε συζήτηση πως και πότε ο 
ΣυΛΛογος θα αποκτήσει δίκη του 
στέγη. Ακούστηκαν διάφορες α- 
πόμεις. Εγκρίθηκε η δική μου. 
Να ειδοποιηθούν όλα τα μέλη δι’ 
ειδικής επιστολής. Να δηλώ­
σουν τι ποσό μπορεί να διαθέσει 
το κάθε μέλος (έστω και τμημα- 
τικώς) για την άμεση αγορά ενός 
ακινήτου προς στέγαση του Συλ­
λόγου. Έτσι τώρα θα δούμε αν 
μπορούμε να αγοράσουμε δική 
μας στέγη. Παρακαλώ όσους πι­
στεύουν στην ιδέα να βοηθή­

σουν. Ο κάθε ένας ανάλογα της 
οικονομικής του δυνατότητας θα 
προσφέρει. Δεν θα υπάρξει κα­
μία κριτική υπέρ ή κατά. Για μέ­
να θα έχει περισσότερη αξία η 
προσφορά των μελών που δεν έ­
χουν μεγάλη οικονομική άνεση. 
Ακόμη η Γ. Συνέλευση ευχήθη­
κε γρήγορη ανάρωση στον Αρ­
χιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο 
που ασθενεί. Και εξέφρασε θερ­
μές ευχαριστίες προς το Σπίτι

της Αγάπης για την στέγαση και 
εξυπηρέτηση του Συλλόγου. Έ­
χομε όμως στο Σύλλογο δύο κο­
πελιές που αξίζουν πολλά. 
Πρόθυμες, εξυπηρετικές. Μας 
προσφέρουν καφεδάκι και γλυ­
κά χαμόγελα. Είναι η Σωσώ Τζα- 
νή και η Αγγέλα Ευαγγελινού. 
Τους έδωσα υπόσχεση σαν κα­
λός προξενητής που είμαι, να 
βοηθήσω την ανεύρεση γαμ­
πρών. Με την ευκαιρία αυτή χα­
ρίζω στην κάθε μια και τη 
μαντινάδα της.
Στη Σωσώ Τζανή.
— Να ζήσεις βρε Βουρλιώ- 
τισσα, Σωσώ μας παινεμένη, 
και σ’ ένα χρόνο εύχομαι, να 
είσαι παντρεμένη.
Στην Αγγέλα Ευαγγελινού.

— Γρήγορα όσο γίνεται, εύ­
χομαι στην Αγγέλα, να τση 
φωνάξει ο γαμπρός, στην αγ­
καλιά μου έλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουάριου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Παύλος Παρασκευόπουλος
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος, Αικατερίνη, Κρυστάλω, Νικόλαος 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Νικόλαος και Κρυστάλω Πελέκα, 

Αικατερίνη Παρασκευοπούλου.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ζαχαρώ και Μιχάλης Κουτσουμπάρης, 

Σταμάτης Πελέκας, Παντελής και Ρένα Παρασκευ­
οπούλου, Ιωάννα και Μανώλης Χρειαζόμενος, 
Παράσχ. και Μαρίνα Παρασκευοπούλου.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον I. Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 
Ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής

ΑΘΗΝΑΣ-ΝΑΝΤΙΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αντώνιος Κώστογλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δέσποινα και Καλλιόπη Κώστογλου
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Γεώργιος και Καλλιόπη Κώστογλου 

Μάρκος και Δέσποινα Σκορφαλάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μιχαήλ και Θεανώ Σκορδαλάκη 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Λαπίδη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε- 

: βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμαριού ετήσιο 

\ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
| της ψυχής της αγαπημένης μας 
: συζύγου, κόρης, αδελφής και 

θείας
ΚΟΥΛΑΣ I. ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ 

i και καλούμε τους συγγενείς και 
ί φίλους να παραστούν.
: Ο σύζυγος: Ιωάννης Τζανοκω- 

στάκης.
Ο πατέρας: Γιώργος Κανάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Βεβρουαρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαυ- 
ριτσάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων Μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΑΤΑΤΑ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Για Εστιατόρια ■ Ταβέρνες 
Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π. 

Παράδοση στην πόρτα σας.
Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - τηλ.254.617

ΣΗΜ.:, Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Μνημοσύνων 
εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω 
Βιάννου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Βαβουρανάκη 
Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Λίζα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Δαφνών ετή­
σιο μνημόσυνο του προσφιλούς 
μας συζύγου

ΕΜΜΑΝ. I. ΤΣΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γαλάτεια Εμμ. 
Τβουδή
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Φε­

βρουάριου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγίου Κων/νου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοτζάμπαση
Τα παιδιά: Κομνηνός και Κάκια Κοτζάμπαση, Θεόδωρος και 
Στέλλα Κοτζάμπαση, Κώστας και Μανταλένα Κοτζάμπαση, 
Μπάμπης και Μιρσύνη Ταχατάκη.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα Βαγιάτη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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Απο το Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών κοινοτήτων

Καταδίκη της χώρας μας
για τις εισαγωγές μπανανας

Οριστικά ελεύθερη τώρα η εισαγωγή

Σε ανόρθωση η οικονομία μας
Αισιόδοξος ο Χαλικιάς

για τις οικονομικές εξελίξεις

Το δικαστήριο των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων (ΔΕΚ) εξέδωσε 
χθες καταδικαστική απόφαση σε 
βάρος της Ελλάδας, επειδή αυ­
τή αρνείται να ανοίξει τα σύνορα 
της στις εισαγωγές μπανανών, 
προέλευσης άλλων χωρών με­
λών της Κοινότητας καθώς και 
των χωρών Αφρικής, Καραϊβικής 
και Ειρηνικού (ΑΚΕ) όπως προ­
βλέπει αφενός μεν το άρθρο 30 
της συνθήκης ΕΟΚ και αφ’ ετέ­
ρου τα άρθρα 3 παρ. 1 και 6 της 
συνθήκης του ΛΟΜΕ.

Υπενθυμίζετε ότι από το 1980 
η Ελλάδα απαγορεύει ολοκληρω­
τικά την εισαγωγή μπανανών. Η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην προ­
σφυγή της στο ΔΕΚ υποστήριξε 
ότι παρά την ανυπαρξία κοινής 
οργάνωσης αγοράς, πρόκειται 
για αληθινό γεγονός και παρά το 
γεγονός ότι υφίσταται εθνική 
(Ελληνική) οργάνωση αγοράς για 
τις μπανάνες (θέση που υποστη- 
ρίχθηκε από την ελληνική Κυβέρ­
νηση), η ολοκληρωτική απαγό­
ρευση εισαγωγής τους δεν μπο­
ρεί να θεωρηθεί σαν το αυστηρά 
αναγακαίο μέτρο για την προ­
στασία της εθνικής οργάνωσης 
αγοράς για το προϊόν αυτό.

Συμπέρασμα της επιτροπής 
συνεπώς ήταν ότι αυτά τα περιο­
ριστικά μέτρα, ενδεχομένως ανε­
κτά κατά την μεταβατική περίοδο

Τα ελλείμματα

του Δημοσίου 

σήμερα στο ΚΥΣΥΜ

Υπό την προεδρία του 
Πρωδυπουργού Ανδρέα Γ.Πα- 
πανδρέου 9α συνεδριάσει σή­

μερα και την Δευτέρα το 
Κυβερνητικό Συμβούλιο 

(ΚΥΣΥΜ).
Όπως ανακοίνωσε ο κυβερ­

νητικός εκπρόσωπος Γιάννης 
Ρουμπάτης το ΚΥΣΥΜ 9α συ­
νεδριάσει σήμερα στις 11 το 
πρωΐ στο Μέγαρο Μαξίμου 

και 9α ασχοληθεί με τα ελλεί- 
ματα του δημόσιου τομέα. Θα 
γίνει επίσης ενημέρωση για τα 
μεγάλα τεχνικά έργα απο τον 
υπουργό Εθνικής Οικονομίας 
κ. Παν.Ρουμελιώτη, αφού ο 

αρμόδιος Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ 
Ευάγγελος Κουλουμπής βρί­

σκεται στο Μόναχο, όπου συμ­
μετέχει σε σύσκεμη των 

υπουργών περιβάλλοντος της
Ευρωπαϊκής Κοινότητας.

Την προσεχή Δευτέρα το 
ΚΥΣΥΜ θα συνεδριάσει εκ 

νέου, στις 11 το πρωΐ στο Μέ­
γαρο Μαξίμου και θα εξετάσει 

τα θέματα που αφορούν την
Ολυμπιακή Αεροπορία.

THE RIVER 
«ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ»

llr

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ (ΕΝΑΝΤΙ APOLLONIA HOTEL)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

σύμφωνα με το άρθρο 65 της 
πράξης προσχώρησης της Ελλη­
νικής Δημοκρατίας στις Ευρω­
παϊκές Κοινότητες, δεν 
μπορούσαν να επεκταθούν μέχρι 
του σημείου της ολοκληρωτικής 
απαγόρευσης εισαγωγής μπανα­
νών και ότι η Ελλάδα στο ζήτη­
μα αυτό παραβιάζει συστηματικά

Διπλωματικό θέμα
από τα επεισόδια

Λιμενικών και Αστυνομικών θα ο­
δηγούσε σε αιματοκύλισμα. Αν­
τίθετα εκτιμήθηκε θετικά η 
υπεύθυνη στάση των τοπικών 
Αρχών.

ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗΣ: 
ΚΑΝΑΜΕ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ 

Σε χθεσινές του δηλώσεις ο 
Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επι­
τροπής κατά των Ξένων Βάσεων 
Ταξίαρχος ε.α. και πρώην βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ αναφέρει:

«Κάναμε το χρέος μας με αί­
σθημα ευθύνης πιστοί στα ιδανι­
κά της Εθνικής Ανεξαρτησίας. Το 
ίδιο θα κάνομε και σε κάθε παρό­
μοια περίπτωση. Με μια μόνο δια­
φορά. Τότε αν χρειασθεί θα 
πάρουμε και τα όπλα».

Δημοσιογραφικές εξ άλλου 
πληροφορίες ανέφεραν ότι τα 
προχθεσινά γεγονότα βιντεο- 
σκοπήθηκαν από τους αμερικα- 
νούς την δε ταινία παρέλαβε 
αξιωματούχος της Αμερικανικής 
Πρεσβείας στην Αθήνα που ήρ­
θε ειδικά για τον λόγο αυτό εδώ 
χθες το πρωΐ.

Άλλες δε πληροφορίες ανέφε­
ραν ότι μετά τα προχθεσινά γε­
γονότα αλλά και εκείνα που 
συνέβησαν με αφορμή τη 
«τιμωρία-σφαγή» του Ηρόδοτου 
το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης 
προσανατολίζεται στην δημιουρ­
γία μονάδας ΜΑΤ στην Κρήτη με 
έδρα το Ηράκλειο.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα­
νόλης Καρέλλης έστειλε την πα­
ρακάτω επιστολή στον πλοίαρχο 
του πολεμικού πλοίου «SA- 
TOURN», κ. Στέφανο Ασπιώτη, 
σχετικά με τα επεισόδια που έγι­
ναν προχθές το βράδυ στο λιμά­
νι του Ηρακλείου.

«Κύριε πλοίαρχε,
Ανεξάρτητα απο τα μη φιλικά 

αισθήματα που διατηρεί ο Ελλη­
νικός λαός και ο Κρητικός ιδιαί­
τερα έναντι της ύπαρξης ξένων 
στρατιωτικών βάσεων στον τόπο 
του καθώς και της παρουσίας μο­
νάδων των στόλων των δυο υ- 
περδυνάμεων σε μια περιοχή, 
όπως η Μεσόγειος, που πιστεύ­
ει ότι πρέπει να αποτελέσει μια

1

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας. 

τις συνθήκες από το 1981 μέχρι 
σήμερα. Μετά από την καταδικα- 
στική απόφαση η Ελλάδα υπο- 
χρεούται να ανοίξει την αγορά 
στις εισαγωγές μπανανών και να 
καταβάλει τα δικαστικά έξοδα ό­
πως συνηθίζεται σε παρόμοιες 
περιπτώσεις.

θάλασσα ειρήνης που να ορίζε­
ται απο τους λαούς που την 
περιβάλλουν-τα αισθήματα αυτά 
συμμερίζομαι κι εγώ προσωπικά- 
θα ήθελα να εκφράσω την αντί­
θεσή μου για τα θλιβερά και απα­
ράδεκτα επεισόδια που έγιναν 
χθές το βράδυ στο λιμάνι του Η­
ρακλείου.

Σε καμμιά περίπτωση τα ελά­
χιστα άτομα που προκάλεσαν τα 
έκτροπα δεν απηχούν τα αισθή­
ματα για τους ξένους επισκέπτες 
του τόπου που συντηρεί απο πα­
ράδοση η συντριπτική πλειοψη- 
φία του Κρητικού λαού».

ΔΗΛΩΣΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ
(Με αφορμή τη δήλωση του κ. Κα 

ρέλλη με την οηρυιαυτός ως Δήμαρ 
χος της πόλης εκφράζει τη λύπη τοι 
στον πλοίαρχο του αμερικάνικου πο 
λεμικού πλοίου, ο Δημοτικός Σύμβου 
λος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης έκανε τη1 
παρακάτω δήλωση):

«Μου φαίνεται απίστευτο ότι έναι 
αιρετός εκπρόσωπος, ο Δήμαρχος 
δηλαδή, της πόλης αυτής με τη μεγά 
λη δημοκρατική παράδοση και για λό 
γους που ακόμη δεν μπορώ νι 
εννοήσω, διαπράπει ένα τόσο μεγά 
λο ατόπημα.

Αντί να εκφράσει τη λύπη του στον 
πλοίαρχο του αμερικάνικου πολεμι 
κού πλοίου, ο κ. Καρέλλης ώφειλε ως 
Δήμαρχος της πόλης, που υπήρξς από 
παλιά το ορμητήριο του αντιβασικού 
αγώνα, να ηγηθεί όλων των εκδηλώ 
σεων διαμαρτυρίας για την απρόσκλη 
τη επίσκεμη ενός ξένου πολεμικοί 
πλοίου που επισκέφθηκε πρόσχημα 
τικά και δόλια το φιλόξενο λιμάνι τη, 
πόλης μας με απώτερο σκοπό να εφο 
διάσει με τηλεπικοινωνιακό υλικό την 
αμερικάνικη βάση Γουρνών. Σε μι< 
περίοδο μάλιστα που η Ελληνική Κν 
βέρνηση εμφανίζεται να μάχεται γι< 
την εφαρμογή της συμφωνίας πο 
προβλέπει την απομάκρυνση των ξέ 
νων βάσεων μέσα στο 1988».
Ηράκλειο 25-2-1988

Δημήτρης Ξυριτάκης
Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΩΡΕΑΝ 
ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ

Συνεχίζονται και αυτή την Κυ­
ριακή οι δωρεάν ξεναγήσεις του 
Δήμου Ηρακλείου, στην Κνωσό 
και το Αρχαιολογικό Μουσείο. Το 
λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 
10.30 π.μ. απο το Δημαρχείο.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΟΤΑΚΗΣ 

Δίδάκτωρ ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Κ ιθημερινά, εκτός Σαββάτου 
«10-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 - 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 · 
250.800

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

Αισιόδοξος εμφανίστηκε και 
πάλι, ο Διοικητής της Τράπεζας 
της Ελλάδος κ. Δημ. Χαλικιάς για 
τις οικονομικές εξελίξεις. Σε ομι­
λία του σε γεύμα που δόθηκε από 
το Ελληνογερμανικό επιμε­
λητήριο.

Ο κ. Δ. Χαλικιάς αναφέρθηκε 
στο πρόβλημα του Ελληνικού ι­
σοζυγίου πληρωμών και είπε ότι:

Το εξωτερικό χρέος που έχει 
συσσωρευθεί μπορεί να εξυπη­
ρετηθεί με βάση τις σημερινές οι­
κονομικές δυνατότητες της 
Χώρας.

Ο εξωτερικός δανεισμός μπο­
ρεί να αποτελέσει βάρος για τις

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 
ΕΟΜΜΕΧ 

ΣΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΕΣ
Δεκαπέντε υποτροφίες θα 

χορηγήσουν ο ΕΟΜΜΕΧ και η 
Γενική Γραμματεία Ισότητας, 
σε άνεργες Αρχιτεκτόνισες και 
διακοσμήτριες, με σκοπό την ε- 
ξειδίκευση τους σε θέματα σχε- 

προώθησηςδιασμού,
προϊόντων, και διαμόρφωσης ε­
σωτερικών χώρων. Μετά την 
εκπαίδευση η οποία θα διαρκέ­
σει 3 μήνες, ο ΕΟΜΜΕΧ θα το­
ποθετήσει τις υπότροφες, σε 
χειροτεχνικά κέντρα και γυναι­
κείους χειροτεχνικούς και πα­
ραγωγικούς συνεταιρισμούς.

Οι ενδιαφερόμενες πρέπει να 
υποβάλλουν σχετική αίτηση 
στα γραφεία του ΕΟΜΜΕΧ, 
μέχρι τις 4 Μαρτίου. Περισσό­
τερες πληροφορίες παρέχονται 
απο το παράρτημα Ηρακλείου 
του οργανισμού, που βρίσκεται 
στο κέντρο διοίκησης της Βιο­
μηχανικής Περιοχής, ή απο το 
τηλέφωνο 226-745.

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΙΜΑΤΟΣ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Με πρωτοβουλία του διευθυντή 
Εσωτερικών της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κ. Ευθ. Κακκαβά, προωθεί­
ται η δημιουργία Τράπεζας αίματος 
των Δημοσίων Υπαλλήλων του 
νομού.

Ήδη σχετική επιστολή του κ. 
Κακκαβά, στάλθηκε σ’ όλες τις δη­
μόσιες υπηρεσίες του νομού, και 
κοινοποιήθηκε παράλληλα στο Υ­
πουργείο Εσωτερικών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό, 
για την μίσθωση Οικήματος 
για στέγαση Ιατρείου εις πε­
ριοχή Ατσαλένιο. Τα ακίνητα 
που θα προσφερθούν θα πρέ­
πει να αποτελούνται από δύο 
δωμάτια κοινών διαστάσεων 
μετά αναλόγων χώρων ανα­
μονής, συνολικής επιφάνειας 
μετά κοινοχρήστων και βοη­
θητικών χώρων 50μ2 περίπου 
για χρονική διάρκεια δύο (2) 
ετών που θα αρχίζει από την 
επομένη της παραλαβής του 
Οικήματος με πρωτόκολλο 
δυνάμενη να παραταθεί με 
τους ίδιους όρους μέχρι δύο 
(2) ακόμη έτη ολόκληρα ή κά­
θε έτος χωριστά ή και κατά 
μικρότερα χρονικά διαστήμα­
τα με μονομερή δήλωση του

Νίκος κ. Χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ 
πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οικίας 
235.370

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μΙου 

Δυτ. Βερολίνου
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Καζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία. 
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝ1ΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΑ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646. 

επόμενες γενεές, όταν χρησιμο­
ποιείται για την στήριξη ενός υ­
ψηλότερου καταναλωτικού επι­
πέδου. Αντίθετα, αν ο εξωτερι­
κός δανεισμός χρησιμοποιείται 
για την χρηματοδότηση επενδύ­
σεων δεν δημιουργούνται προ­
βλήματα μια και οι επενδύσεις 
εξασφαλίζουν πόρους για την ε­
ξόφλησή του.

Από το 1987 έχει αρχίσει η 
σταθεροποίηση του εξωτερικού 
χρέους, το οποίο ως ποσοστό επί 
του ΑΕΠ από 42,1 % το 1985 έχει 
πέσει στο 36% το 1987.

Η Ελλάδα βρίσκεται σε πλεο­
νεκτική θέση όσον αφορά την πα­
ροχή υπηρεσιών και πρέπει να 
αναπτυχθεί στον τομέα αυτόν ό­
που έχει συγκριτικό πλεονέκτη­
μα προσφέροντας στο εξωτερικό 
και νέες υπηρεσίες. Παρά την ευ­
πάθεια του τομέα των υπηρεσιών 
ο κ. Χαλικιάς συνέστησε να αξιο- 
ποιήσει η χώρα μας το σοβαρο 
πλεονέκτημα που έχει στον το- 
υέα αυτόν.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΤΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Με σωστή και σύγχρονη συ- 
σκευασία μπορεί να ενισχυθεί α­
ποτελεσματικότερα η
ανταγωνιστική θέση των ελληνι­
κών προϊόντων τόσο στον τομέα 
της προώθησης των εξαγωγών 
όσο και στη διακίνηση τους στην 
εγχώρια αγορά, πράγμα ιδιαίτε­
ρα σημαντικό, ενόψει του 1992.

Αυτό υπογραμμίζεται μεταξύ 
άλλων απο τον Οργανισμό Προ- 
ωθήσεως Εξαγωγών (ΟΠΕ) με 
την ευκαιρία της υπογραφής απο 
τον πρόεδρο του κ. ©.Φροντιστή, 
των σχετικών αποφάσεων για 
την δημιουργία:

-Τεχνικής Επιτροπής Συ- 
σκευασίας.

■Γραμματείας του Ινστιτούτου 
Συσκευασίας.

56 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΕ ΟΤΑ 

ΤΟΥ Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
Με απόφαση του υπουργείου 

Εσωτερικών, κατανέμεται ποσό 
56 εκατομμυρίων δραχμών, 
στους Δήμους και τις Κοινότητες 
του νομού Λασιθίου, για την αν­
τιμετώπιση λειτουργικών τους 
δαπανών.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΙΚΑ υποχρεωτική για τον ε­
κμισθωτή με μηνιαίο μίσθωμα 
που θα καθοριστεί κατά τις 
σχετικές διαπραγματεύσεις 
και θα καταβάλλεται κάθε μή­
να και στην αρχή του μισθω­
τικού μήνα και με τους πιο 
κάτω όρους.
1) Ο ιδιοκτήτης εκμισθωτής 

θα υποχρεούται να διαρρυθ­
μίσει και επισκευάσει το οίκη­
μά του και τις εγκαταστάσεις 
του σύμφωνα με τις υποδεί­
ξεις του Υποκ/τος ΙΚΑ Ηρα­
κλείου ο δε χρόνος 
παραδόσεως του οικήματος 
θα καθοριστεί κατά την διε­
ξαγωγή των διαπραγμα­
τεύσεων.
2) Κατά τα λοιπά θα τελεί και 
με όλους τους λοιπούς όρους 
που παρέχονται σχέδιο των 
σχετικών μισθωτηρίων του 
ΙΚΑ.
Ο διαγωνισμός θα πραγμα­

τοποιηθεί την 14-3-88 στο 
γραφείο Διευθυντή Υποκ/τος 
οδός Αγ. Μηνά 11.
Περισσότερες πληροφορίες, 

δύνανται οι ενδιαφερόμενοι 
να λαμβάνουν από το τηλέ­
φωνο 283.294 κάθε εργάσιμη 
ημέρα για την Υπηρεσία και 
κατά τις ώρες 8.00 έως 14.00 
αντίγραφο δε της προκήρυ­
ξης δύνανται να λαμβάνουν 
κατά τας αυτάς ως άνω ημέ­
ρας και ώρας από το Οικονο­
μικό τμήμα του Υποκ/τος τηλ.

283.706
Ηράκλειο 9-2-88 

Εκ του Υποκ/τος ΙΚΑ 
Ηρακλείου

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ

Πληροφορίες:__________
SIGMA Ο.Ε., Παναγούλη 43, 
41223 Λάρισα
Τηλ. (041)238749
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ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
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και στην 
Ελληνική Αγορά!

Η μεγαλύτερη στο είδος 
της Ιταλική εταιρεία 
SCAVOLINIS.P.A.,nou 
παράγει τα γνωστά υψηλών 
προδιαγραφών έπιπλα 
(ντουλάπια) κουζίνας, 
ζητάει τοπικούς συνεργάτες 
με ευνοϊκούς όρους 
συνεργασίας.

Ο Πρόεδρος του προγράμματος μιλά στην «Π»

Επανάσταση στις τηλεπικοινωνίες 
το «ΟΝΕ ■ STOP ■ SHOPPING»

Ολοκληρώνονται σήμερα στο 
Ηράκλειο οι εργασίες της συνό- 
δου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Ταχυδρομίων - Τηλεπικοινωνιών 
(CEPT), που πραγματοποιείται 
από την περασμένη Τετάρτη στο 
ξενοδοχείο GALAXY. Στη σύνο­
δο μετέχουν 26 σύνεδροι από 13 
ευρωπαϊκές χώρες, και το θέμα 
που συζητείται είναι η εφαρμογή 
του προγράμματος «ΟΝΕ ■ STOP 
- SHOPPING».

Μιλώντας χθες στην «Π» ο κ. 
Τόμας Χιοϋμπνερ, πρόεδρος της 
ομάδας για την εφαρμογή του 
προγράμματος αυτού, είπε ότι «η 
ιδέα αυτή έχει σκοπό ν’ απλοποι­
ήσει κατά πολύ τις γραφειοκρα­
τικές διαδικασίες, που υπάρχουν 
σήμερα σε ευρωπαϊκό επίπεδο, 
σ’ ότι αφορά την ικανοποίηση 
των συνδρομητών, όταν ζητούν 
διεθνή τηλεπικοινωνιακή εξυπη­
ρέτηση. Δηλαδή διευκρίνησε εάν 
κάποιος πελάτης θέλει να επικοι­
νωνήσει με την Δυτ. Γερμανία,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το κοινοτικό Συμβούλιο Κάτω 

Βάθειας με την υπ’ αριθμ. 
1/15-2-1988 απόφασή του, ενέκρι- 
νε την πολεοδομική μελέτη για 
την ένταξη στο Σχέδιο Πόλης 
τμήματος της ιδιόκτητης έκτα­
σης του Παραθ. Οικοδομικού 
Συν/σμού Δασκάλων και Νηπια­
γωγών Ν. Ηρακλείου.

Η μελέτη αναρτάται επί 15 συ­
νεχείς ημέρες από σήμερα στο 
Κοινοτικό Κατάστημα και κα­
λούνται όσοι έχουν έννομο συμ­
φέρον να λάβουν γνώση και να 
υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 
(761430).

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βάθειας Ν. Ηρακλείου

Στυλιανός Τζανακάκης
1-2

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Γραφείο της ενορίας 

του ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά, ανακοινώνεται 
ότι κάθε Παρασκευή στον Άγιο 
Μηνά θα γίνονται δύο Ακολου­
θίες των χαιρετισμών της Θε­
οτόκου.

Απόγευμα 5 -7, και 
Βράδυ 7.15' - 9.00'.
Επίσης καθημερινώς εκτός

Σαββάτου και Κυριακής, υπάρχει 
πνευματικός στο Ναό από το Ά­
γιον Όρος για εξομολόγηση.

Πρωί9-12 μ., Και Τρίτη,Τετάρ­
τη και Πέμπτη απόγευμα 5 - 7.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 31 
Μαρτίου 1988, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 1 μ.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την ανάδειξη προ- 
μηθευτου Επιστημονικών 
Περιοδικών καθώς και συγγραμ­
μάτων εκδοθέντων κατά το έτος 
1988.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χελιδόνης Εμμανουήλ

Ο κ. Τόμας Χιούμπνερ 

δεν θα παρεμβαίνει ο τηλεπικοι­
νωνιακός οργανισμός της χώρας 
αυτής, αλλά μόνο ο Ελληνικός. 
Πιστεύω ότι αν επιτύχει αυτό το 
πρόγραμμα Οι χώρες της ΕΟΚ θα 
βρεθούν πολύ κοντά, και>ςα έ­
χουν κάνει ένα πρώτο βήμα’εν’ 
όψη της κοινής αγοράς του 
1992».

Η σύνοδος του Ηρακλείου δεν 
είναι η πρώτη, έχουν ήδη γίνει κι 
άλλες συσκέψεις οπότε υπάρ­
χουν κάποια αποτελέσματα για 
τα οποία ο κ. Χιούμπνερ τόνισε: 
«Κατ’ αρχήν μέχρι τέλος του 
1988 θα έχουν τελειώσει οι δια­
δικασίες, αλλά πριν καταλήξου­
με σε οριστική απόφαση, θα 
εφαρμόσουμε ένα πρόγραμμα 
«π1 λότος», με μεγάλους πελάτες, 
(οργανισμούς - επιχειρήσεις ■ 
Α.Ε. κλπ) που έχουν τον κατάλλη­
λο εξοπλισμό, προκειμένου να 

Χρηματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΗείσίΜΟ 25-2-88

Γενικής.................................2680
Εθνικής...............................15750
Ελλάδος.............................21400
ΕΤΕΒΑ (Πρ)............................6900
Εμπορικής............................5300
Εργασίας............................ 15600
Κρήτης................................12500
Κτηματικής........................ 16400
Ιονικής................................14000
Μακεδ. Θράκης.................. 4550
πίστεως................................ 8700
Αστήρ....................................1300
Εθν. Ασφάλεια.....................1600
Φοίνιξ......................................880
Ήλιος......................................285
Επενδ. Εργασίας.................. 2300
Επενδ. Χαρτοφ......................3500
Επενδ. Αναπτ.........................5100
Επενδ. Πίστ............................2600
Διερευνητές......................... 3250
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ........................... 240
Αιγαίο....................................1500
Ανατόλια................................ 190
Αριστον (κοιν.)....................... 680
Άριστον (πρ.)..........................900
Βόμβυξ (κοιν.)........................850
Βόμβυξ (πρ.)........... 800
Γέπα..........................................85
Λημητριάδη............................630
£ριοφ/κή................................950
ΕΤΜΑ (κοιν.)..........................3425
ΕΤΜΑ (πρ.).............................3400
Καμσίζογλου (κοιν.)............ 3000
καμσίζογλου (πρ.)................2950
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.).......15700
Λέκκας (κοιν.).......................2400
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.).........3700
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................ 3750
Νηματ/ρική.......................... 1300
πειρ. πατρ. (κοιν.)................1400
3 Αλφα (κοιν.)........................650
3 Αλφα (πρ.).......................... 600
ΕΛΦΙΚΟ.................................. 1625

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

Υπενθυμίζεται ότι π προθεσμία για την συμμετοχή στην αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της ΑΕ «ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΑ» λήγει στις 29.2.88 με την 
προσκόμιση των υπ’ αριθμ. 8 και 9 για τις κοινές και 8 για τις προνο­
μιούχες σε αναλογία 5 νέες μετοχές στις 25 παλιές προς 750 δρχ.

διαπιστώσουμε αν υπάρχουν α­
δυναμίες για να τις αντιμετωπί­
σουμε άμεσα».

ΚΑΤ’ ΑΡΧΗΝ 
ΝΑΙ

Μπορεί όμως ένα τέτοιο πρό­
γραμμα να εφαρμοστεί στον 
ευαίσθητο χώρο των τηλεπικοι­
νωνιών χωρίς να υπάρξουν αντι­
δράσεις σε διάφορα θέμα από τις 
χώρες μέλη του CEPT;« Ολες οι 
χώρες - επισημαίνει ο κ. Χιουμ- 
πνερ - είναι κατ’ αρχήν υπέρ της 
εφαρμογής του προγράμματος. 
Αν παρουσιαστούν προβλήματα 
στην πορεία πιστεύω ότι θ’ αντι­
μετωπιστούν. Πάντως όλοι υπο­
στηρίζουν ότι το πρόγραμμα 
αυτό εξυπηρετεί τους πελάτες 
και θα βελτιώσει τις επικοινω­
νίες. Το μόνο πρόβλημα σήμερα 
είναι οι κανονισμοί που είναι δια­
φορετικοί από χώρα σε χώρα».

Το πρόγραμμα «ΟΝΕ ■ STOP ■ 
SHOPPING» αφορά νέες υπηρε­
σίες, που στηρίζονται σε νέα τε­
χνολογία για καλύτερη επικοι­
νωνία. Απευθύνεται δε κυρίως σε 
Τράπεζες, επιχειρήσεις, ασφαλι­
στικές εταιρείες, ναυτηλιακά 
γραφεία, οργανισμούς κλπ. Με 
το πρόγραμμα αυτό αντί κάποιος 
πελάτης να απευθύνεται σε μια 
σειρά χώρες για να παίρνει πλη­
ροφορίες θα πηγαίνει στον ΟΤΕ 
απ’ όπου θα προμηθεύεται όσα 
στοιχεία θέλει για τον πελάτη με 
τον οποίο θέλει να επικοι­
νωνήσει.

Φίντξεπορτ.................
Αθην. Πλαστ...............  
Λιπάσματα.................  
παπουτσάνης............  
πετζετάκης................ 
ΧΡΩΠΕΙ........................ 
Κεραμ. Αλλατίνη......  
Ηρακλής.................... 
Τιτάν..........................  
Χαλκίδας................... 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ .. 
Βιομετάλ (καιν.)....... 
Βιομετάλ (πρ.).......... 
Βίοσώλ (κοιν.).........  
Βιοσώλ (πρ.)............  
Βιοχάλκο.................  
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)............... 
Λεδεντέρης (κοιν.)..  
Λεβεντέρης (πρ.).....  
Μπουτάρης ............. 
Μέτκα (κοιν.)..........  
Μέτκα (πρ.)............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.).... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)

। Καμπάς..................... 
Παυλίδης..............
Μύλοι Αγ. Γεωργίου . 
καρέλια.................... 
Β I Σ (κοιν.)............... 
Β I Σ (πρ.).................. 
Αθηναία.................... 
Διαμαντής (κοιν.).....  
Διαμαντής (πρ.)........ 
Ζάμπα ....................... 
Ιπποτούρ.................. 
κατράντζος..............  
Κλαουδάτος............  
Λαμπρόπουλοκκοιν.) 
Φελιζολ....................  
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.).....

... 920 
...230 
.2930 
...560
..1050
...185
....250
...630
..1680 
....180 
10400 
10700
....280 
....280
.... 400 
....400
.30000
.... 300
.... 400
...1425
...1425
...2670
....500
.... 500
.....400
..... 600
....1450 
... 2025 
.....950 
...5000
....1750 
....1650 
...4120 
....850
.... 800 
...1100
.....290
.....280
.... 610
...1070
...... 20
.... 975
.... 975
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ΣΕΛΙΔΑ 2 παρασκευή 26 ΦΕβρουαρίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΥΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10.J0 ΓΥΡΟ-ΠΡΟ ΟΛΟΙ
Μια εκπομπή για παιδιά προσχολικής ηλικίας

11.00 ΒαίλΙΑΕΤΠΚΗ ΤΗΛίΟΡΑΙΜ 

ΙΜΟΤΜΛΙ-ΓΡλΦΟΙ

15.00 TPftt not ΑΕΡ*
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή

1105 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
• «Γύρω - γύρβ όλοι» 

Επαναλαμβάνεται η πρωινή εκπομπή

• >Η εφημερίδα μας.

• «Toy κουτιού το παραμύθια*

Επεισόδιο 4«

• ·Το τριπλό παιχνίδι· 
Επεισόδιο 4ο

1Υ J0 «ΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΑΕΟΡΑΙΝ
Απογευματινή ζώνη

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10Α5ΠΒΜ1ΤΗΒΚ)ΧΗ

Σειρά 11 ντοκιμαντέρ, οικολογικού περιεχομένου

Εκπομπή 2η: ·Η κοιλάδα του φθορίου·

IMS Μ0ΥΙ1Κ ΟΡΑΜΑ
Μουσική εκπομπή

20.10 ΤΑ TAEIAU TW ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ!
Β'Κύκλος

Τηλεπαιχνίδι με την Κόπα Δανδουλάκη

Εκπομπή 3η

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
i1.50ASMOTS

Ηθογραφική σειρά που αποτελείται από 10 επει­

σόδια

Σκηνοθεσία: Πλούταρχος Καϊτατζής 

Επεισόδιο 2ο

HAS ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕΧΧΗ: 
ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΙΣΠΑΝΙΚΟ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

•Οι Αγια αθώα·

Βραβευμένο κανονικό δράμα, ισπανικής παρα­

γωγής 1984 

Του: Μάριο Καμούς

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
0Μ0 ΚΜΜΑΤΟΓΡΑΜΚΗ ΑΕΠΗ ΧΥΜΧΗΑ)

17.00 ΠΙΝΟΚΙΟ
Επανάληψη της παιδικής σειράς κινουμένων σχε­

δίων, σε 52 επεισόδια, που βασίζεται στις ιστο­

ρίες του Κάρλο Κολόντι .'

Σκηνοθεσία: Χιρόσι Σάιτο

Επεισόδιο 21ο

17.50 ΤΑΧΥΔΑΚΤΥΛΟΥΡΓΟΣ

Π αιδικό πρόγραμμα με τον Μ. Λαμάρ και τη Βικυ 

Βανίτα

Εκπομπή 9π

18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
18.15 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ

■Δήλος·

11.10 ΑΝΗΣΥΧΑ ΧΡΟΝΙΑ
Αγγλική σειρά 25 ωριαίων επεισοδίων, που πα­

ρουσιάζει τη ζωή μιας οικογένειας μετά τον Β' 

Παγκόσμιο Πόλεμο

Επεισόδιο 12ο

20.15 ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ
Νέος κύκλος με αυτοβιογραφίες σύγχρονων προ 

σωπικοτήτων

Εκπομπή 8η: "Νάνος Βαλοωριτης·

20.50 ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ
Κοινωνική σάτιρα 13 επεισοδίων

Με τον: Σταύρο Παρόβα

Επεισόδιο 2·

21.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
22.05 ΜΕΛΑΝΑ! ΔΡΥΜΟΣ

Κοινωνική ■ ιατρική σειρά 26 επεισοδίων, αμερικα- 

νο ■ γερμανικής παραγωγής, που περιγράφει γε­

γονότα σ’ ένα σύγχρονο νοσοκομείο

Επεισόδιο 3ο: «Ο πολίτης του κόσμου·

25.00 ΦΟΡΟΥΜ
Μουσικοχορειπικό πρόγραμμα

Εκπομπή Ι&ν «Ρομπέρτο Φλοκ·

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΑΝΤΜΠΕΡ1

Αγγλική παραγωγή με ιστορίες θρίλερ

Ιστορία 4<»: «Το πλήθος»

Μ| ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για να ακούσου­

με τι θα ακούσουμε
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά

πορτραίτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της

12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.55 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
16.10 Νέοι λογοτέχνες
16.30 Διακοπή - συντήρηση
18.00 Έναρξη
20.00 Όσα φέρνει η ώρα
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Κινηματογράφος
«ΚΡΟΝΟΣ»»

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 
ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ

«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου 

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

«STUDIO»»
«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ» 

«ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ» 
Σκηνοθεσία Κρις Μπερνάρντ 

Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ - Σόφη Ρενουάρ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ»
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

«ΟΡΦΕΑΣ»»
«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»» 
«ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ» 

Παίζουν: Ρίτσαρντ Ντρέυφους - Αιμιλία Εστεβιξ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώνουν ότι 
έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμβολίαστα αρίστης 
ποιότητας R110 και 41Β.
Πληροφορίες: 0892/51.920 - 0892/51.196 Τυμπάκι

250.295 Ηράκλειο
• Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέματα έως 
αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση φυτέματα μέχρι 
αρχές Ιουνίου.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
X Ρ Η Μ ΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα ιαπο ιδιώτη)

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

»» 3.800.000
»> 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
»» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
»» 3.300.000

Τριάρια »» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
Μαγαζιά στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000

μέχρι και 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 
ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

Δύο ενδιαφέρουσες συζητή­
σεις περιλαμβάνει το σημερινό 
πρόγραμμα του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ηρακλείου. Στην εκ­
πομπή «Συζητώντας μαζί σας» 
που θα μεταδοθεί από τις 9.30 
- -11 π.μ. ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Μαν. καρέλλης, θα «μονο­
μαχήσει» με τον πρόεδρο της 
κοινότητας Αλικαρνασού κ. 
Μαν. Τσαγκαράκη, για το εργο­
στάσιο Λιπασματοποίησης. 
Στην εκπομπή «Όσα φέρνει η 
ώρα...» που θα μεταδοθεί από 
τις 8-9μ.μ. ο Δημοτικός Σύμ­
βουλος κ. Δημήτρης Ξυριτά- 
κης, συζητά με το δημοσιο­
γράφο κ. Ντ. Κωνσταν- 
τόπουλο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το Πάρτυ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Ξενοδοχείο Καστρί
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο πειρασμός 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κοριοί
«STUDIO»
Φιλιά από το Λίβερπουλ 
στη Ρωσία με αγάπη.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καβουσανός Αγ. Μηνά 9 ΙΚΑ
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Παττακού Ν. Λ. Κνωσού 118
• ΑΠΟ 08-22.00
— Μιγάδη Θερίσσου 38
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Τσικριτζής Γ. (Μεϊντάνι)
— Λιοδάκης,Έβανς(Π.Κορνάρου)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κλινικές
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ.Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου Ελ Λ. Κνωσού 76 
Κοπιδάκη I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουκουράκη Ε Ν. Αλικαρνασσός 
Μανουσάκης Κ. Ν. Πλαστήρα

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Μ Κατσαμπάς
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού

ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ
Λατσούδης Ζ Λεωνίδου 41

ΕΟΡΤΕΣ
Το Σάββατο εορτή του Αγ. Θεο- 
δώρου δεν εορτάζουν 
— Η κ. Θεοδώρα Ε,^μ. Διακάκη.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Μανόλης Μανουράς
Αγάπη Σταυρακάκη 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

Οι υπάλληλοι της 
Αγροτικής Τράπεζας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας ανηψιό και 

ξάδελφο Χάρη Γ. Βαραλάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής από 
το Παν/μιο Θεσ/κης συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Μ.Σ. — Κ.Μ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπητή μου φίλη Ρένα 

Στυλ. Λήμνιου που πήρε το πτυ­
χίο της Νομικής συγχαίρω θερ­
μά και της εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Αντώνης Γεπεσάκης

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1 -6

κινηματογράφος
τί έργο θα διαλέξετε
Α

ΡΚΕΤΕΣ είναι οι ταινίες α’ προβολής, ενώ παράλληλα υπάρχει και ποικιλία θεάματος 
που ξεκινά από την κωμωδία, περνάει από την περιπέτεια και φθάνει στην τολ­
μηρή ταινία. Έτσι ο θεατής εύκολα θα βρει ένα φιλμ της αρεσκείας του για να πε­
ράσει δυο ευχάριστες ώρες.

Η

«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ 
ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ»
Περιπέτεια έγχρωμη
Αγγλικής παραγωγής

ΙΣΤΟΡΙΑ δύο κοριτσιών που

ποτά, αλλά όλες οι σκηνές του εί­
ναι υπερτολμηρές.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ζούνε - μοναχικά πάντα και με 
πολλά σχέδια και περισσότερη α­
ναμονή - στο Λίβερπουλ. Σκοπός 
τους η ευτυχία, το χρήμα και ο έ­
ρωτας... που ωστόσο δεν έρχον­
ται. Όσο κι αν διαφέρουν μεταξύ 
τους, κοινό τους στοιχείο η απαν­
τοχή και μαζί τ’ όνειρο, που όμως 
δεν λέει να πραγματοποιηθεί, κά­
τω από τις σκληρές συνθήκες 
της καθημερινής τους «προσ­
γείωσης». Και να που στο Λίβερ­
πουλ φτάνει ένα πλοίο. Είναι 
ρωσικό και και θα μείνει σχεδόν 
ένα 24ωρο. Γνωρίζονται με Ρώ­
σους ναυτικούς, πλησιάζουν τ’ ό­
νειρο και τον έρωτα, ελπίζουν και 
μετά αποχαιρετιούνται.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ αστυνομικός αναλαμβάνει 
να παρακολουθήσει την κοπέλα 
ενός βαρυποινίτη δραπέτη. Μια 
ερωτική σχέση δημιουργείται α- 
νάμεσά τους, χωρίς εκείνη να ξέ­
ρει ότι την παρακολουθεί. Την 
ταινία έχει σκηνοθετήσει ο Τζον 
Μπάνταμ.

ΣΤΗΝ

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 
*

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 
ταινία αυτή πρωταγωνι-

στής είναι ο Πήτερ Σέλερς, ο ο­
ποίος με τα όσα απίθανα 
φτιάχνει, κάνει τον θεατή να ξε­
καρδίζεται στα γέχιπ

ν (ολυμμα)
«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

ΚΑΣΤΡΙ»
Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής

ΜΙΑ κωμωδία - με πληθώρα επί­
καιρων αναφορών σχολιασμέ­
νων με τρόπο επιθεωρησιακό - 
που παίχτηκε μ’ επιτυχία στο θέ­
ατρο, τώρα περνάει στην οθόνη. 
Η παρουσίασή της σκορπάει το 
γέλιο, κυρίως με το πλούσιο τα­
λέντο του πρωταγωνιστή Στάθη 
Ψάλτη.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ» 
Τολμηοή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής. 

ΤΟ γυμνό για το... γυμνό. Ένα 
φιλμ που ότι απλά δεν κρύβει τί-

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: Ο Ζαϊμάκης Ιωάννης του Ε­
λευθερίου και της Μαρίνας το γέ­
νος Σαρρή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Στι- 
βακτάκη Ειρήνη του Φίλιππο και 
της Αμαλίας το γένος Στεφανά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Γάζι θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Γάζι.

Ο Παναγιώτης Τόλιας του Λεω­
νίδα και της Γιαννούλας το γένος 
Σπυροπούλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Μόντρεαλ και η Μα­
ρία Κονσολάκη του Ιωάννου και 
της Χρυσής το γένος Μαμαλάκη 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στην Αμερική πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου οδηγών 

Τουριστικών Λεωφορείων
Κρήτης «Ο ΕΡΜΗΣ» 

Προς
Όλα τα μέλη του Σωματείου 
Συνάδελφοι,

Γίνεται γνωστό σε όλα τα μέ­
λη του σωματείου, ότι η επανα- 
πρόσληψη των οδηγών-μελών 
στις επιχειρήσεις, που εργάστη­
καν το 1987 και μετά την απόφα­
ση του Υπουργείου Εργασίας για 
το 1988 η πρόσληψη γίνεται με­
τά από έγγραφη δήλωση προς 
τον εργοδότη.
Η προθεσμία υποβολής της δή­

λωσης λήγει την 29 Φεβρουά­
ριου 1988. Περισσότερες 
πληροφορίες στο γραφείο του 
σωματείου (Εργατικό Κέντρο) 
τηλ. 221.065 για την συμπλήρω­
ση των δηλώσεων.

Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Ο Γ. Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 8.30' π.μ. στο Μητροπ. 

Ναό του Αγίου ΜΗΝΑ^ελούμε 40θήμερο μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Ε. ΜΑΡΚΟΜΟΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και Γε­
ώργιος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. θα προσφερθεί καφές στο «Σπίτι της Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

«ΑΔΙΕΞΟΔΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Η ΤΑΙΝΙΑ μας βάζει στα άδυτα

του Πενταγώνου, αλλά και γενι­
κότερα στα παρασκήνια της πο­
λιτικής. Η διαφθορά, οι 
εκβιασμοί, οι πιέσεις, οι παγίδες 
και τα υψηλά κομματικά συμφέ­
ροντα «αναλύονται» σ’ αυτό το 
πολιτικό θρίλερ. Το φιλμ έχει 
σκηνοθετήσει ο Ρότζερ Ντό- 
ναλσον.

VIDEO.
(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Καπρίτσιο»: Περιπέτεια με τους Νίκολα Γουώρεν, Φραν- 
τσέσκα Ντελέρα. Η Τζέην και ο Χάρυ, ένα ζευγάρι Αμερικανών, 
επισκέπτονται μαζί με την κορούλα τους, την Ιταλία. Εκεί εί­
χαν πρωτογνωριστεί στη διάρκεια του πολέμου. Τότε ο Χάρυ 
είχε γνωρίσει την Ντόρα και η Τζέην τον Τσίρο. Και οι δυο γυ­
ρίζουν στην Ιταλία, με την κρυφή ελπίδα ότι θα συναντήσουν 
την παλιά τους αγάπη και θα ζήσουν ξανά μαγικές στιγμές.

«Η αυτοκρατορία του χρήματος»; Περιπέτεια με τους Πηρς 
Μπρόσναν, Ντέμπορα Ράφιν. Σημερινό Χονγκ-Κόνγκ. Σ’ αυτή 
τη βρετανική αποικία όπου η αγάπη του χρήματος και της ε­
ξουσίας πληρώνεται πολύ ακριβά, μια φοβερή σύγκρουση έ­
χει ξεσπάσει μεταξύ του Ίαν Ντάνκρος και του Κουίλαν Γκορντ. 
Το τρίτο πρόσωπο της ιστορίας είναι ο Αμερικανός πολυεκα- 
τομμυριούχος Λινκ Μπάρτλετ, που μαζί με τη διευθύντρια των 
επιχειρήσεών του, ψάχνει τον τρόπο να εισχωρήσει στην ασια­
τική κερδοφόρα αγορά.

«Οι περιθωριακοί της νύχτας»; Περιπέτεια με τον Αρτ Γκάρ- 
φανκελ. Κοντά στο Λευκό Οίκο υπάρχει μία συνοικία, όπου και 
αυτή ακόμα η αστυνομία δεν τολμάει να πλησιάσει. Όταν μια 
συμμορία της περιοχής βιάζει και σκοτώνει μια νέα κοπέλα, 
ο αστυνομικός διευθυντής Χάριγκον αποφασίζει να επέμβει και 
να βάλει μια τάξη σ’ αυτό το γκέτο.

«Σαγκάη εξπρές»; Περιπέτεια έγχρωμη με τους Σάμο 
Χανγκ, Σύνθια Ρόθροκ. Το εξπρές που πηγαίνει στη Σαγκάη 
περνάει από μια μικρή και ήσυχη πόλη, το Χάνσουι. Ο σερίφης 
και η παρέα του προετοιμάζουν ληστεία στην τοπική τράπεζα 
και αποφασίζουν αμέσως μετά να πάρουν το εξπρές. Η ληστεία 
πετυχαίνει και η συμμορία επιβιβάζεται στο τρένο, αλλά το τα­
ξίδι κρύβει πολλές εκπλήξεις.

«Καμάκια για κλάματα»; Κωμωδία με τους Σπύρο Καλογή- 
ρου, Ευαγγελία Σαμιωτάκη, Σόνια Χαλκιά. Ένας έμπορος αλ­
λαντικών φθάνει στην Αθήνα με δυο φιλενάδες του και 
εγκαθίσταται σε παραλιακό ξενοδοχείο. Όταν η γυναίκα του 
και η κόρη του τον ανακαλύψουν θα γίνει το ... σώσε.

«Πιο πάνω από τον νόμο»; Αστυνομική με τους Κάρεν Σέ- 
παρντ, Ρόυ Τσιάο. Ο αστυνομικός Τζέησον αναλαμβάνει την 
πρώτη του μεγάλη υπόθεση. Να βρει και να συλλάβει δύο εμ­
πόρους ναρκωτικών. Θα αντιμετωπίσει το οργανωμένο έγκλη­
μα και τότε τα πράγματα θα γίνουν πολύ δύσκολα γι’ αυτήν.

Την Τετάρτη απόγευμα πραγμα­
τοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου Μικρασιατών 
Κρήτης ο Άγ. Πολύκαρπος στο 
σπίτι της αγάπης Αγ. Μηνά. Πά­
λι το λόγο είχαν οι γυναίκες. Εί­
ναι ως φαίνεται πιο πιστές στο 
Σύλλογο και σε κάθε συνέλευση 
έχουν την πλειομηφία. Τις συγ­
χαίρω ειλικρινά. Θέματα ήταν ο 
απολογισμός και η έγκριση των 
πεπραγμένων. Αφού πάλι με ε- 
τίμησαν με την προεδρία της συ­
νέλευσης. Τους ευχαριστώ και 
πάλι. Έδωσα τον λόγο στον πα­
τήρ Αντώνιο Παπαδημητρίου και 
σαν πρόεδρος μας έκανε τον ε­
τήσιο απολογισμό του Δ.Σ. Και 
στη συνέχεια ο Δημήτρης Μπα- 
λαμούτσος εκ μέρους της εξε­
λεγκτικής επιτροπής ανέγνωσε 
την έκθεση των πεπραγμένων. 
Όλα σωστά. Νόμιμα. Και η α­
παλλαγή ομόφωνη. Στη συνέχεια 
έγινε συζήτηση πως και πότε ο 
ΣυΛΛογος θα αποκτήσει δίκη του 
στέγη. Ακούστηκαν διάφορες α- 
πόμεις. Εγκρίθηκε η δική μου. 
Να ειδοποιηθούν όλα τα μέλη δι’ 
ειδικής επιστολής. Να δηλώ­
σουν τι ποσό μπορεί να διαθέσει 
το κάθε μέλος (έστω και τμημα- 
τικώς) για την άμεση αγορά ενός 
ακινήτου προς στέγαση του Συλ­
λόγου. Έτσι τώρα θα δούμε αν 
μπορούμε να αγοράσουμε δική 
μας στέγη. Παρακαλώ όσους πι­
στεύουν στην ιδέα να βοηθή­

σουν. Ο κάθε ένας ανάλογα της 
οικονομικής του δυνατότητας θα 
προσφέρει. Δεν θα υπάρξει κα­
μία κριτική υπέρ ή κατά. Για μέ­
να θα έχει περισσότερη αξία η 
προσφορά των μελών που δεν έ­
χουν μεγάλη οικονομική άνεση. 
Ακόμη η Γ. Συνέλευση ευχήθη­
κε γρήγορη ανάρωση στον Αρ­
χιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο 
που ασθενεί. Και εξέφρασε θερ­
μές ευχαριστίες προς το Σπίτι

της Αγάπης για την στέγαση και 
εξυπηρέτηση του Συλλόγου. Έ­
χομε όμως στο Σύλλογο δύο κο­
πελιές που αξίζουν πολλά. 
Πρόθυμες, εξυπηρετικές. Μας 
προσφέρουν καφεδάκι και γλυ­
κά χαμόγελα. Είναι η Σωσώ Τζα- 
νή και η Αγγέλα Ευαγγελινού. 
Τους έδωσα υπόσχεση σαν κα­
λός προξενητής που είμαι, να 
βοηθήσω την ανεύρεση γαμ­
πρών. Με την ευκαιρία αυτή χα­
ρίζω στην κάθε μια και τη 
μαντινάδα της.
Στη Σωσώ Τζανή.
— Να ζήσεις βρε Βουρλιώ- 
τισσα, Σωσώ μας παινεμένη, 
και σ’ ένα χρόνο εύχομαι, να’ 
είσαι παντρεμένη.
Στην Αγγέλα Ευαγγελινού.

— Γρήγορα όσο γίνεται, εύ­
χομαι στην Αγγέλα, να τση 
φωνάξει ο γαμπρός, στην αγ­
καλιά μου έλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουάριου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Παύλος Παρασκευόπουλος
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος, Αικατερίνη, Κρυστάλω, Νικόλαος 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Νικόλαος και Κρυστάλω Πελέκα, 

Αικατερίνη Παρασκευοπούλου.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ζαχαρώ και Μιχάλης Κουτσουμπάρης, 

Σταμάτης Πελέκας, Παντελής και Ρένα Παρασκευ­
οπούλου, Ιωάννα και Μανώλης Χρειαζόμενος, 
Παράσχ. και Μαρίνα Παρασκευοπούλου.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον I. Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 
Ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής

ΑΘΗΝΑΣ-ΝΑΝΤΙΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αντώνιος Κώστογλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δέσποινα και Καλλιόπη Κώστογλου
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Γεώργιος και Καλλιόπη Κώστογλου

Μάρκος και Δέσποινα Σκορφαλάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μιχαήλ και Θεανώ Σκορδαλάκη 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Λαπίδη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε- 

: βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμαριού ετήσιο 

ί μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
) της ψυχής της αγαπημένης μας 
ί συζύγου, κόρης, αδελφής και 
: θείας

ΚΟΥΛΑΣ I. ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ 
ί και καλούμε τους συγγενείς και 
: φίλους να παραστούν.
I Ο σύζυγος: Ιωάννης Τζανοκω- 

στάκης.
Ο πατέρας: Γιώργος Κανάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Βεβρουαρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαυ- 
ριτσάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων Μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες 

Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστε μας:
Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε

Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ -τηλ.254.61 7

ΣΗΜ.:, Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Μνημοσύνων 
εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω 
Βιάννου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Βαβουρανάκη 
Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Λίζα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Δαφνών ετή­
σιο μνημόσυνο του προσφιλούς 
μας συζύγου

ΕΜΜΑΝ. I. ΤΣΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Γαλάτεια Εμμ. 
Τοουδή 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Φε­

βρουάριου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγίου ΚωνΛ<ου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοτζάμπαση
Τα παιδιά: Κομνηνός και Κάκια Κοτζάμπαση, Θεόδωρος και
Στέλλα Κοτζάμπαση, Κώστας και Μανταλένα Κοτζάμπαση, 
Μπάμπης και Μιρσύνη Ταχατάκη.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα Βαγιάτη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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Απο ίο Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών κοινοτήτων

Καταδίκη της χώρας μας
για τις εισαγωγές μπανανας

Οριστικά ελεύθερη τώρα η εισαγωγή

Σε ανόρθωση η οικονομία μας
Αισιόδοξος ο Χαλικιάς

για τις οικονομικές εξελίξεις

Το δικαστήριο των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων (ΔΕΚ) εξέδωσε 
χθες καταδικαστική απόφαση σε 
βάρος της Ελλάδας, επειδή αυ­
τή αρνείται να ανοίξει τα σύνορα 
της στις εισαγωγές μπανανών, 
προέλευσης άλλων χωρών με­
λών της Κοινότητας καθώς και 
των χωρών Αφρικής, Καράίβικής 
και Ειρηνικού (ΑΚΕ) όπως προ­
βλέπει αφενός μεν το άρθρο 30 
της συνθήκης ΕΟΚ και αφ’ ετέ­
ρου τα άρθρα 3 παρ. 1 και 6 της 
συνθήκης του ΛΟΜΕ.

Υπενθυμίζετε ότι από το 1980 
η Ελλάδα απαγορεύει ολοκληρω­
τικά την εισαγωγή μπανανών. Η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην προ­
σφυγή της στο ΔΕΚ υποστήριξε 
ότι παρά την ανυπαρξία κοινής 
οργάνωσης αγοράς, πρόκειται 
για αληθινό γεγονός και παρά το 
γεγονός ότι υφίσταται εθνική 
(Ελληνική) οργάνωση αγοράς για 
τις μπανάνες (θέση που υποστη- 
ρίχθηκε από την ελληνική Κυβέρ­
νηση), η ολοκληρωτική απαγό­
ρευση εισαγωγής τους δεν μπο­
ρεί να θεωρηθεί σαν το αυστηρά 
αναγακαίο μέτρο για την προ­
στασία της εθνικής οργάνωσης 
αγοράς για το προϊόν αυτό.

Συμπέρασμα της επιτροπής 
συνεπώς ήταν ότι αυτά τα περιο­
ριστικά μέτρα, ενδεχομένως ανε­
κτά κατά την μεταβατική περίοδο

Τα ελ λείμματα

του Δημοσίου 

σήμερα στο κυςυμ

Υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Γ.Πα- 
πανδρέου δα συνεδριάσει σή­

μερα και την Δευτέρα το 
Κυβερνητικό Συμβούλιο 

(ΚΥΣΥΜ).
Όπως ανακοίνωσε ο κυβερ­

νητικός εκπρόσωπος Γιάννης 
Ρουμπάτης το ΚΥΣΥΜ 8α συ­
νεδριάσει σήμερα στις 11 το 
πρωΐ στο Μέγαρο Μαξίμου 

και 8α ασχοληθεί με τα ελλεί- 
ματα του δημόσιου τομέα. Θα 
γίνει επίσης ενημέρωση για τα 
μεγάλα τεχνικά έργα απο τον 
υπουργό Εθνικής Οικονομίας 

κ. Παν.Ρουμελιώτη, αφού ο 
αρμόδιος Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ 
Ευάγγελος Κουλουμπής βρί­

σκεται στο Μόναχο, όπου συμ­
μετέχει σε σύσκεμη των 

υπουργών περιβάλλοντος της
Ευρωπαϊκής Κοινότητας.

Την προσεχή Δευτέρα το
ΚΥΣΥΜ 8α συνεδριάσει εκ 

νέου, στις 11 το πρωΐ στο Μέ­
γαρο Μαξίμου και 8α εξετάσει 

τα θέματα που αφορούν την
Ολυμπιακή Αεροπορία.

THE RIVER 
«ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ»

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ (ΕΝΑΝΤΙ APOLLONIA HOTEL)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

σύμφωνα με το άρθρο 65 της 
πράξης προσχώρησης της Ελλη­
νικής Δημοκρατίας στις Ευρω­
παϊκές Κοινότητες, δεν 
μπορούσαν να επεκταθούν μέχρι 
του σημείου της ολοκληρωτικής 
απαγόρευσης εισαγωγής μπανα­
νών και ότι η Ελλάδα στο ζήτη­
μα αυτό παραβιάζει συστηματικά

Διπλωματικό θέμα
από τα επεισόδια

Λιμενικών και Αστυνομικών θα ο­
δηγούσε σε αιματοκύλισμα. Αν­
τίθετα εκτιμήθηκε θετικά η 
υπεύθυνη στάση των τοπικών 
Αρχών.

ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗΣ: 
ΚΑΝΑΜΕ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ 

Σε χθεσινές του δηλώσεις ο 
Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επι­
τροπής κατά των Ξένων Βάσεων 
Ταξίαρχος ε.α. και πρώην βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ αναφέρει:

«Κάναμε το χρέος μας με αί­
σθημα ευθύνης πιστοί στα ιδανι­
κά της Εθνικής Ανεξαρτησίας. Το 
ίδιο θα κάνομε και σε κάθε παρό­
μοια περίπτωση. Με μια μόνο δια­
φορά. Τότε αν χρειασθεί θα 
πάρουμε και τα όπλα».

Δημοσιογραφικές εξ άλλου 
πληροφορίες ανέφεραν ότι τα 
προχθεσινά γεγονότα βιντεο- 
σκοπήθηκαν από τους αμερικα- 
νούς την δε ταινία παρέλαβε 
αξιωματούχος της Αμερικανικής 
Πρεσβείας στην Αθήνα που ήρ­
θε ειδικά για τον λόγο αυτό εδώ 
χθες το πρωΐ.

Άλλες δε πληροφορίες ανέφε­
ραν ότι μετά τα προχθεσινά γε­
γονότα αλλά και εκείνα που 
συνέβησαν με αφορμή τη 
«τιμωρία-σφαγή» του Ηρόδοτου 
το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης 
προσανατολίζεται στην δημιουρ­
γία μονάδας ΜΑΤ στην Κρήτη με 
έδρα το Ηράκλειο.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα­
νόλης Καρέλλης έστειλε την πα­
ρακάτω επιστολή στον πλοίαρχο 
του πολεμικού πλοίου «SA- 
TOURN», κ. Στέφανο Ασπιώτη, 
σχετικά με τα επεισόδια που έγι­
ναν προχθές το βράδυ στο λιμά­
νι του Ηρακλείου.

«Κύριε πλοίαρχε,
Ανεξάρτητα απο τα μη φιλικά 

αισθήματα που διατηρεί ο Ελλη­
νικός λαός και ο Κρητικός ιδιαί­
τερα έναντι της ύπαρξης ξένων 
στρατιωτικών βάσεων στον τόπο 
του καθώς και της παρουσίας μο­
νάδων των στόλων των δυο υ- 
περδυνάμεων σε μια περιοχή, 
όπως η Μεσόγειος, που πιστεύ­
ει ότι πρέπει να αποτελέσει μια

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας. 

τις συνθήκες από το 1981 μέχρι 
σήμερα. Μετά από την καταδικα- 
στική απόφαση η Ελλάδα υπο- 
χρεούται να ανοίξει την αγορά 
στις εισαγωγές μπανανών και να 
καταβάλει τα δικαστικά έξοδα ό­
πως συνηθίζεται σε παρόμοιες 
περιπτώσεις.

θάλασσα ειρήνης που να ορίζε­
ται απο τους λαούς που την 
περιβάλλουν-τα αισθήματα αυτά 
συμμερίζομαι κι εγώ προσωπικά- 
θα ήθελα να εκφράσω την αντί­
θεσή μου για τα θλιβερά και απα­
ράδεκτα επεισόδια που έγιναν 
χθές το βράδυ στο λιμάνι του Η­
ρακλείου.

Σε καμμιά περίπτωση τα ελά­
χιστα άτομα που προκάλεσαν τα 
έκτροπα δεν απηχούν τα αισθή­
ματα για τους ξένους επισκέπτες 
του τόπου που συντηρεί απο πα­
ράδοση η συντριπτική πλειοψη- 
φία του Κρητικού λαού».

ΔΗΛΩΣΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ
(Με αφορμή τη δήλωση του κ. Κα 

ρέλλη με την οηοίααυτός ως Δήμαρ 
χος της πόλης εκφράζει τη λύπη τοι 
στον πλοίαρχο του αμερικάνικου πο 
λεμικού πλοίου, ο Δημοτικός Σύμβου 
λος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης έκανε τη» 
παρακάτω δήλωση):

«Μου φαίνεται απίστευτο ότι ένω 
αιρετός εκπρόσωπος, ο Δήμαρχος 
δηλαδή, της πόλης αυτής με τη μεγά 
λη δημοκρατική παράδοση και για λό 
γους που ακόμη δεν μπορώ νι 
εννοήσω, διαπράπει ένα τόσο μεγά 
λο ατόπημα.

Αντί να εκφράσει τη λύπη του στον 
πλοίαρχο του αμερικάνικου πολεμι 
κού πλοίου, ο κ. Καρέλλης ώφειλε ως 
Δήμαρχος της πόλης, που υπήρξς από 
παλιά το ορμητήριο του ανπβασικού 
αγώνα, να ηγηθεί όλων των εκδηλώ 
σεων διαμαρτυρίας για την απρόσκλη 
τη επίσκεμη ενός ξένου πολεμικοί 
πλοίου που επισκέφδηκε πρόσχημα 
ηκά και δόλια το φιλόξενο λιμάνι τη. 
πόλης μας με απώτερο σκοπό να εφο 
διάσει με τηλεπικοινωνιακό υλικό τη. 
αμερικάνικη βάση Γουρνών. Σε μι< 
περίοδο μάλιστα που η Ελληνική Κι 
βέρνηση εμφανίζεται να μάχεται γι< 
την εφαρμογή της συμφωνίας πο 
προβλέπει την απομάκρυνση των ξέ 
νων βάσεων μέσα στο 1988».
Ηράκλειο 25-2-1988

Δημήτρης Ξυριτάκης 
Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΩΡΕΑΝ 
ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ

Συνεχίζονται και αυτή την Κυ­
ριακή οι δωρεάν ξεναγήσεις του 
Δήμου Ηρακλείου, στην Κνωσό 
και το Αρχαιολογικό Μουσείο. Το 
λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 
10.30 π.μ. απο το Δημαρχείο.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Δίδάκτωρ ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Κ ιδημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.50-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
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• ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 - 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 - 
250.800

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
χειρούργος Οδοντίατρος 

ήέχεται καθημερινά στο ΐα- 
τοείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

Αισιόδοξος εμφανίστηκε και 
πάλι, ο Διοικητής της Τράπεζας 
της Ελλάδος κ. Δημ. Χαλικιάς για 
τις οικονομικές εξελίξεις. Σε ομι­
λία του σε γεύμα που δόθηκε από 
το Ελληνογερμανικό επιμε­
λητήριο.

Ο κ. Δ. Χαλικιάς αναφέρθηκε 
στο πρόβλημα του Ελληνικού ι­
σοζυγίου πληρωμών και είπε ότι:

Το εξωτερικό χρέος που έχει 
συσσωρευθεί μπορεί να εξυπη­
ρετηθεί με βάση τις σημερινές οι­
κονομικές δυνατότητες της 
Χώρας.

Ο εξωτερικός δανεισμός μπο­
ρεί να αποτελέσει βάρος για τις

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 
ΕΟΜΜΕΧ 

ΣΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΕΣ
Δεκαπέντε υποτροφίες θα 

χορηγήσουν ο ΕΟΜΜΕΧ και η 
Γενική Γραμματεία Ισότητας, 
σε άνεργες Αρχιτεκτόνισες και 
διακοσμήτριες, με σκοπό την ε- 
ξειδίκευση τους σε θέματα σχε- 

προώθησηςδιασμού,
προϊόντων, και διαμόρφωσης ε­
σωτερικών χώρων. Μετά την 
εκπαίδευση η οποία θα διαρκέ­
σει 3 μήνες, ο ΕΟΜΜΕΧ θα το­
ποθετήσει τις υπότροφες, σε 
χειροτεχνικά κέντρα και γυναι­
κείους χειροτεχνικούς και πα­
ραγωγικούς συνεταιρισμούς.

Οι ενδιαφερόμενες πρέπει να 
υποβάλλουν σχετική αίτηση 
στα γραφεία του ΕΟΜΜΕΧ, 
μέχρι τις 4 Μαρτίου. Περισσό­
τερες πληροφορίες παρέχονται 
απο το παράρτημα Ηρακλείου 
του οργανισμού, που βρίσκεται 
στο κέντρο διοίκησης της Βιο­
μηχανικής Περιοχής, ή απο το 
τηλέφωνο 226-745.

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΙΜΑΤΟΣ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Με πρωτοβουλία του διευθυντή 
Εσωτερικών της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κ. Ευθ. Κακκαβά, προωθεί­
ται η δημιουργία Τράπεζας αίματος 
των Δημοσίων Υπαλλήλων του 
νομού.

Ήδη σχετική επιστολή του κ. 
Κακκαβά, στάλθηκε σ’ όλες τις δη­
μόσιες υπηρεσίες του νομού, και 
κοινοποιήθηκε παράλληλα στο Υ­
πουργείο Εσωτερικών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό, 
για την μίσθωση Οικήματος 
για στέγαση Ιατρείου εις πε­
ριοχή Ατσαλένιο. Τα ακίνητα 
που θα προσφερθούν θα πρέ­
πει να αποτελούνται από δύο 
δωμάτια κοινών διαστάσεων 
μετά αναλόγων χώρων ανα­
μονής, συνολικής επιφάνειας 
μετά κοινοχρήστων και βοη­
θητικών χώρων 50μ2 περίπου 
για χρονική διάρκεια δύο (2) 
ετών που θα αρχίζει από την 
επομένη της παραλαβής του 
Οικήματος με πρωτόκολλο 
δυνάμενη να παραταθεί με 
τους ίδιους όρους μέχρι δύο 
(2) ακόμη έτη ολόκληρα ή κά­
θε έτος χωριστά ή και κατά 
μικρότερα χρονικά διαστήμα­
τα με μονομερή δήλωση του

Νίκος κ. Χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρικό κρητης 
Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ήλεκτρα 
πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οικίας 
235.370

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Πον/μΙου 

Δυτ. Βερολίνου 
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΛ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646.
Ν----- 

επόμενες γενεές, όταν χρησιμο­
ποιείται για την στήριξη ενός υ­
ψηλότερου καταναλωτικού επι­
πέδου. Αντίθετα, αν ο εξωτερι­
κός δανεισμός χρησιμοποιείται 
για την χρηματοδότηση επενδύ­
σεων δεν δημιουργούνται προ­
βλήματα μια και οι επενδύσεις 
εξασφαλίζουν πόρους για την ε­
ξόφλησή του.

Από το 1987 έχει αρχίσει η 
σταθεροποίηση του εξωτερικού 
χρέους, το οποίο ως ποσοστό επί 
του ΑΕΠ από 42,1 % το 1985 έχει 
πέσει στο 36% το 1987.

Η Ελλάδα βρίσκεται σε πλεο­
νεκτική θέση όσον αφορά την πα­
ροχή υπηρεσιών και πρέπει να 
αναπτυχθεί στον τομέα αυτόν ό­
που έχει συγκριτικό πλεονέκτη­
μα προσφέροντας στο εξωτερικό 
και νέες υπηρεσίες. Παρά την ευ­
πάθεια του τομέα των υπηρεσιών 
ο κ. Χαλικιάς συνέστησε να αξιο- 
ποιήσει η χώρα μας το σοβαρο 
πλεονέκτημα που έχει στον το- 
υέα αυτόν.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΤΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Με σωστή και σύγχρονη συ-
σκευασία μπορεί να ενισχυθεί α­
ποτελεσματικότερα η
ανταγωνιστική θέση των ελληνι­
κών προϊόντων τόσο στον τομέα 
της προώθησης των εξαγωγών 
όσο και στη διακίνηση τους στην 
εγχώρια αγορά, πράγμα ιδιαίτε­
ρα σημαντικό, ενόψει του 1992.

Αυτό υπογραμμίζεται μεταξύ 
άλλων απο τον Οργανισμό Προ- 
ωθήσεως Εξαγωγών (ΟΠΕ) με 
την ευκαιρία της υπογραφής απο 
τον πρόεδρο του κ. ©.Φροντιστή, 
των σχετικών αποφάσεων για 
την δημιουργία:

-Τεχνικής Επιτροπής Συ- 
σκευασίας.

-Γραμματείας του Ινστιτούτου 
Συσκευασίας.

56 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΕΟΤΑ 

ΤΟΥ Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ
Με απόφαση του υπουργείου 

Εσωτερικών, κατανέμεται ποσό 
56 εκατομμυρίων δραχμών, 
στους Δήμους και τις Κοινότητες 
του νομού Λασιθίου, για την αν­
τιμετώπιση λειτουργικών τους 
δαπανών.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΙΚΑ υποχρεωτική για τον ε­
κμισθωτή με μηνιαίο μίσθωμα 
που θα καθοριστεί κατά τις 
σχετικές διαπραγματεύσεις 
και θα καταβάλλεται κάθε μή­
να και στην αρχή του μισθω­
τικού μήνα και με τους πιο 
κάτω όρους.
1) Ο ιδιοκτήτης εκμισθωτής 

θα υποχρεούται να διαρρυθ­
μίσει και επισκευάσει το οίκη­
μά του και τις εγκαταστάσεις 
του σύμφωνα με τις υποδεί­
ξεις του Υποκ/τος ΙΚΑ Ηρα­
κλείου ο δε χρόνος 
παραδόσεως του οικήματος 
θα καθοριστεί κατά την διε­
ξαγωγή των διαπραγμα­
τεύσεων.
2) Κατά τα λοιπά θα τελεί και 
με όλους τους λοιπούς όρους 
που παρέχονται σχέδιο των 
σχετικών μισθωτηρίων του 
ΙΚΑ.
Ο διαγωνισμός θα πραγμα­

τοποιηθεί την 14-3-88 στο 
γραφείο Διευθυντή Υποκ/τος 
οδός Αγ. Μηνά 11.
Περισσότερες πληροφορίες, 

δύνανται οι ενδιαφερόμενοι 
να λαμβάνουν από το τηλέ­
φωνο 283.294 κάθε εργάσιμη 
ημέρα για την Υπηρεσία και 
κατά τις ώρες 8.00 έως 14.00 
αντίγραφο δε της προκήρυ­
ξης δύνανται να λαμβάνουν 
κατά τας αυτός ως άνω ημέ­
ρας και ώρας από το Οικονο­
μικό τμήμα του Υποκ/τος τηλ.

283.706
Ηράκλειο 9-2-88 

Εκ του Υποκ/τος ΙΚΑ 
Ηρακλείου

και στην 
Ελληνική Αγορά!

Η μεγαλύτερη στο είδος 
της Ιταλική εταιρεία 
SCAVOLINlS.P.A.ndu 
παράγει τα γνωστά υψηλών 
προδιαγραφών έπιπλα 
(ντουλάπια) κουζίνας, 
ζητάει τοπικούς συνεργάτες 
με ευνοϊκούς όρους 
συνεργασίας.

Πληροφορίες:__________
SIGMA Ο.Ε., Παναγούλη 43,! 
41 223 Λάρισα 
Τηλ. (041)238749

Ο Πρόεδρος του προγράμματος μιλά στην «Π»

Επανάσταση στις τηλεπικοινωνίες 
το «ΟΝΕ ■ STOP ■ SHOPPING»

Ολοκληρώνονται σήμερα στο 
Ηράκλειο οι εργασίες της συνό­
δου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Ταχυδρομίων - Τηλεπικοινωνιών 
(CEPT), που πραγματοποιείται 
από την περασμένη Τετάρτη στο 
ξενοδοχείο GALAXY. Στη σύνο­
δο μετέχουν 26 σύνεδροι από 13 
ευρωπαϊκές χώρες, και το θέμα 
που συζητείται είναι η εφαρμογή 
του προγράμματος «ΟΝΕ ■ STOP 
■ SHOPPING».

Μιλώντας χθες στην «Π» ο κ. 
Τόμος Χιουμπνερ, πρόεδρος της 
ομάδας για την εφαρμογή του 
προγράμματος αυτού, είπε ότι «η 
ιδέα αυτή έχει σκοπό ν’ απλοποι­
ήσει κατά πολύ τις γραφειοκρα­
τικές διαδικασίες, που υπάρχουν 
σήμερα σε ευρωπαϊκό επίπεδο, 
σ’ ότι αφορά την ικανοποίηση 
των συνδρομητών, όταν ζητούν 
διεθνή τηλεπικοινωνιακή εξυπη­
ρέτηση. Δηλαδή διευκρίνησε εάν 
κάποιος πελάτης θέλει να επικοι­
νωνήσει με την Δυτ. Γερμανία,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το κοινοτικό Συμβούλιο Κάτω 

Βάθειας με την υπ’ αριθμ. 
1/15-2-1988 απόφασή του, ενέκρι- 
νε την πολεοδομική μελέτη για 
την ένταξη στο Σχέδιο Πόλης 
τμήματος της ιδιόκτητης έκτα­
σης του Παραθ. Οικοδομικού 
Συν/σμού Δασκάλων και Νηπια­
γωγών Ν. Ηρακλείου.

Η μελέτη αναρτάται επί 15 συ­
νεχείς ημέρες από σήμερα στο 
Κοινοτικό Κατάστημα και κα­
λούνται όσοι έχουν έννομο συμ­
φέρον να λάβουν γνώση και να 
υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 
(761430).

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βάθειας Ν. Ηρακλείου

Στυλιανός Τζανακάκης
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ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Γραφείο της ενορίας 

του ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά, ανακοινώνεται 
ότι κάθε Παρασκευή στον Άγιο 
Μηνά θα γίνονται δύο Ακολου­
θίες των χαιρετισμών της Θε- 
στόκου.

Απόγευμα 5 -7, και 
Βράδυ 7.15' - 9.00'.
Επίσης καθημερινώς εκτός

Σαββάτου και Κυριακής, υπάρχει 
πνευματικός στο Ναό από το Ά­
γιον Όρος για εξομολόγηση.

Π ρωί 9 -12 μ., Και Τρίτη,Τετάρ- 
τη και Πέμπτη απόγευμα 5 - 7.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 31 
Μαρτίου 1988, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 1 μ.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την ανάδειξη προ- 
μηθευτου Επιστημονικών 
Περιοδικών καθώς και συγγραμ­
μάτων εκδοθέντων κατά το έτος 
1988.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χελιδόνης Εμμανουήλ

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ

* MaWIKCTaWY
ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Ακαδημίας 22 - Ηράκλειο Κρητης - Τηλ 286195-286256

Ο κ. Τόμας Χιούμπνερ 

δεν θα παρεμβαίνει ο τηλεπικοι­
νωνιακός οργανισμός της χώρας 
αυτής, αλλά μόνο ο Ελληνικός. 
Πιστεύω ότι αν επιτύχει αυτό το 
πρόγραμμα οι χώρες της ΕΟΚ θα 
βρεθούν πολύ κοντά, κατ^α έ­
χουν κάνει ένα πρώτο βήμα\ν’ 
όψη της κοινής αγοράς του 
1992».

Η σύνοδος του Ηρακλείου δεν 
είναι η πρώτη, έχουν ήδη γίνει κι 
άλλες συσκέψεις οπότε υπάρ­
χουν κάποια αποτελέσματα για 
τα οποία ο κ. Χιούμπνερ τόνισε: 
«Κατ’ αρχήν μέχρι τέλος του 
1988 θα έχουν τελειώσει οι δια­
δικασίες, αλλά πριν καταλήξου­
με σε οριστική απόφαση, θα 
εφαρμόσουμε ένα πρόγραμμα 

\ότος», με μεγάλους πελάτες, 
(οργανισμούς ■ επιχειρήσεις - 
Α.Ε. κλπ) που έχουν τον κατάλλη­
λο εξοπλισμό, προκειμένου να 

Χρηματιατηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείοίΜΟ 25-2-88

Γενικής.................................2680 ।
Εθνικής.............................. 15750 ,
Ελλάδος.............................21400 ,
ΕΤΕΒΑ(πρ)............................6900
Εμπορικής............................5300
Εργασίας............................15600
Κρήτης................................12500
κτηματικής.........................16400
Ιονικής................................14000
Μακεδ. Θράκης...................4550
πίστεως................................8700
Αστήρ...................................1300
Εθν. Ασφάλεια......... ...........1600
Φοίνιξ.....................................880
Ήλιος..................................... 285
Επενδ. Εργασίας..................2300
Επενδ. χαρτοφ..................... 3500
Επενδ. Αναπτ........................ 5100
Επενδ. Πίστ........................... 2600
Διερευνητές......................... 3250
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ........................... 240
Αιγαίο................................... 1500
Ανατόλια................................190
Αριστον (κοιν.).......................680
Άριστον (πρ.)......................... 900
Βόμβυξ (κοιν.)........................850
Βόμβυξ (πρ.)...........................800
Γέπα......................................... 85
άημητριάδη........................... 630
□ριοφ/κή............................... 950
ΕΤΜΑ (κοιν.)..........................3425
ΕΤΜΑ (πρ.).............................3400
Καμσίζογλου (κοιν.)...........  3000
καμσίζογλου (πρ.)............... 2950
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.).......15700
Λέκκας (κοιν.)...................... 2400
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.)..........3700
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................ 3750
Νηματ/ρική..........................1300
Πειρ. Πατρ. (κοιν.)................1400
3 Άλφα (κοιν.)....................... 650
3 Άλφα (πρ.).......................... 600
ΕΛΦΙΚΟ..................................1625

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία για την συμμετοχή στην αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της αε «ξυλεμπόρια» λήγει στις 29.2.88 με την 
προσκόμιση των υπ’ αριθμ. 8 και 9 για τις κοινές και 8 για τις προνο­
μιούχες σε αναλογία 5 νέες μετοχές στις 25 παλιές προς 750 δρχ.

διαπιστώσουμε αν υπάρχουν α­
δυναμίες για να τις αντιμετωπί­
σουμε άμεσα».

ΚΑΤ’ΑΡΧΗΝ 
ΝΑΙ

Μπορεί όμως ένα τέτοιο πρό­
γραμμα να εφαρμοστεί στον 
ευαίσθητο χώρο των τηλεπικοι­
νωνιών χωρίς να υπάρξουν αντι­
δράσεις σε διάφορα θέμα από τις 
χώρες μέλη του CEPT;« Όλες οι 
χώρες - επισημαίνει ο κ. Χιουμ- 
πνερ - είναι κατ’ αρχήν υπέρ της 
εφαρμογής του προγράμματος. 
Αν παρουσιαστούν προβλήματα 
στην πορεία πιστεύω ότι θ’ αντι­
μετωπιστούν. Πάντως όλοι υπο­
στηρίζουν ότι το πρόγραμμα 
αυτό εξυπηρετεί τους πελάτες 
και θα βελτιώσει τις επικοινω­
νίες. Το μόνο πρόβλημα σήμερα 
είναι οι κανονισμοί που είναι δια­
φορετικοί από χώρα σε χώρα».

Το πρόγραμμα «ΟΝΕ ■ STOP - 
SHOPPING» αφορά νέες υπηρε­
σίες, που στηρίζονται σε νέα τε­
χνολογία για καλύτερη επικοι­
νωνία. Απευθύνεται δε κυρίως σε 
Τράπεζες, επιχειρήσεις, ασφαλι­
στικές εταιρείες, ναυτηλιακά 
γραφεία, οργανισμούς κλπ. Με 
το πρόγραμμα αυτό αντί κάποιος 
πελάτης να απευθύνεται σε μια 
σειρά χώρες για να παίρνει πλη­
ροφορίες θα πηγαίνει στον ΟΤΕ 
απ’ όπου θα προμηθεύεται όσα 
στοιχεία θέλει για τον πελάτη με 
τον οποίο θέλει να επικοι­
νωνήσει.

Φίντξεπορτ................
Αθην. Πλαστ............... 
Λιπάσματα................. 
Παπουτσάνης............ 
πετζετάκης...............  
ΧΡΩΠΕΙ.......................  
κεραμ. Αλλατίνη...... 
Ηρακλής...................  
Τιτάν.......................... 
Χαλκίδος..................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ ... 
Βιομετάλ (κοιν.).......  
Βιομετάλ (πρ.).........  
Βιοσώλ (κοιν.).........  
Βίοσώλ (πρ.)............ 
Βιοχάλκο................. 
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)..............  
Λεβεντέρης (κοιν.).. 
Λεβεντέρης (πρ.)....  
Μπουτάρης............  
Μέτκα (κοιν.)..........  
Μέτκα (πρ.)............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.).... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 

ι καμπάς....................
Παυλίδης.................
Μύλοι Αγ. Γεωργίου . 
καρέλια.................... 
Β I Σ (κοιν.)............... 
Β ι Σ (πρ.).................. 
Αθηναία.................... 
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.)........ 
Ζάμπα .......................  
ίπποτούρ..................  
Κατράντζος ..............  
Κλαουδάτος............  
ΛαμπρόπουλοΚκοιν.) 
Φελιζολ....................  
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.).....

... 920 
...230
.2930 
...560
..1050 
...185 
....250 
... 630
..1680 
....180 
10400 
10700 
....280
....280
.... 400 
....400 
.30000
.... 300
.... 400
...1425 
...1425 
...2670 
....500 
....500
.....400
.....600 
....1450 
... 2025 
.....950 
...5000
....1750 
....1650 
...4120 
....850 
....800
...1100
.....290
.....280
.... 610
...1070 
......20 
....975 
....975
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ΠΑΤΡΙΕ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ^

ΑΕΝ ΕΚΑΟΘΗΚΕ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗΧ ΕΦΕΣΗ ΑΕΚ

«ΝΤΟΠΑΡΙΣΜΕΝΟΣ» Ο ΒΕΡΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΕΡΑΣΕ ΑΠΟ ΑΝΤΙΝΤΟΜΠΙΝΓΚ ΚΟΝΤΡΟΑ

ΟΥΤΕ χθες εκδόθηκε απόφαση 
της Τριμελούς Επιτροπής για την έ­
φεση της ΑΕΚ σχετικά με την τιμω­
ρία του γηπέδου της.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ίσως εκδοθεί σή­
μερα ή την Δευτέρα. Πάντως αν δεν 
εκδοθεί απόφαση σήμερα ισχύει η 
τιμωρία και το ματς θα γίνει στη Λι­
βαδειά. Το ίδιο, φυσικά, θα ισχύσει 
και στην περίπτωση τιμωρίας που 
θα ανακοινωθεί σήμερα.

Βρώμικος πόλεμος κατά του ΟΦΗ

ΔΥΟ τουλάχιστον υπουργεία (εμπορικής Ναυτιλίας και Δηυο 
σίας τάξης) αλλά και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είχαν συ 
νεχή «ανοικτή γραμμή» με το Ηράκλειο προχθές βράδυ, με αφοο- 

μή τα επεισόδια με το «SATOURN». μ
κοντά σ' όλους βέβαια ενημερώθηκε και ο κ. Αρκουδέας ο ο­

ποίος αγέρωχος, ως αναφέρουν οι σχετικές πληροφορίες διέ­
ταξε «άμεση καταστολή των αντιφρονούντων».

Η απόφαση πάρθηκε μετά από τέλεξ που στάλθηκε (φορού 
σε γιαλιά άραγε ο συντάκτης του) σύμφωνα με το οποίο... ίο ά­
τομα πετροβολούσαν το «SATOURN». Τί έπρεπε να κάνει λοιπόν 
ο φίλος μου ο κ. Αρκουδέας;

Ο Α.Ο. ΦΟΔΕΛΕ 
ΑΠΟΚΤΑ 
«ΣΤΕΓΗ»

Ο Α.Ο. Φόδελε κάνει το 
όνειρό του πραγματικότη­
τα και αποκτά «στέγη». Αύ­
ριο Σάββατο, στις 2.30' μ.μ., 
κάνει εγκαίνει του γηπέδου 
του, που βρίσκεται στο 27ο 
χιλιόμετρο της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου - Χανίων. Το 
γήπεδο είναι Κοινοτικό και 
για την κατασκευή του ερ­
γάστηκαν το Κοινοτικό 
Συμβούλιο και η Διοίκηση 
του Συλλόγου.

ΔΙΤΕΡΜΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

•ΤΑ σκοτεινά κυκλώματα, οι νοσηροί «εγκέφαλοι» του πο­
δοσφαίρου άρχισαν και πάλι να κινούν τα νήματα σε βάρος 
του ΟΦΗ. Βλέπουν το Κρητικό συγκρότημα να βαδίζει ακά­
θεκτο πρός την κατάκτηση του τίτλου και να προχωρεί στο 
κύπελλο και ήδη κινούν τα νήματα των βρώμικων μηχανι­
σμών, με ένα KOI μόνο στόΧΟ: ΝΑ ΖΗΜΙΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΟΦΗ ΚΑΙ 
να ΒΑΛΟΥΝ ΦΡΑΓΜΟ ΣΤΗΝ πορεία του. Εντεχνα διοχέτευσαν 
χθές σε ορισμένες εφημερίδες της Αθήνας την «πληροφο­
ρία» ότι ο Βέρα βρέθηκε ντοπαρισμένος, και οι εφημερίδες 
αυτές, ίσως για λόγους φτηνής κατανάλωσης, άρπαξαν την 
«πληροφορία», την οποία μάλιστα δημοσίευσαν σε περίοπτη 
θέση. Δεν τους ενδιέφερε ότι πρόκειται για ασύστολο μέμα. 
Αυτοί μόνο εντυπώσεις ήθελαν να προκαλέσουν. και γιατί 
πρόκειται περί υεύδους; Απλούστατα ο Βέρα απο την ημέρα 
που ήλθε στον ΟΦΗ δεν έχει περάσει απο αντιντόμπινγκ κον­
τρόλ. Απο τα παιχνίδια που έχει παίξει ο Βέρα με τον οφη αν- 
τινόμπινγκ κοντρόλ έγινε μόνο στο μάτς Λεβαδειακού-ΟΦΗ 
για το κύπελλο, αλλά απο την πλευρά του ΟΦΗ κληρώθη­
καν ο Νιόπλιας και ο πατεμτζής. Νομίζομε ότι δεν χρειάζον­
ται σχόλια. _________________

ΑΥΣΤΗΡΗ μάλλον προς τα μέλη της αντιβασικής επιτροπής 
με τα οποία συναντήθηκε τη νύχτα των επεισοδίων εμφα- 
νίστηκε κατά πληροφορίες η Νομάρχης κ. χαρά Αθανασάκη - Μι- 

χαηλίδου.
Έτσι δεν δίστασε κάποια στιγμή να κάνει λόγο για «κατάλυση 

του Κράτους» και για «παραβίαση των κανόνων φιλοξενείας» 
Ξένιος Ζεύς δηλαδή αλλά... θυληκός.

Σε δίτερμα προπόνησης ο Ερ- 
γοτέλης κέρδισε χδες την Μινωϊ- 
κή με 6-0. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Αναγνωστόπουλος, Φρουδαρά- 
κης, Σαατσάκης, Αναστασάκης, 
Γιάννης και Πασσάς.

• Στο δίτερμα ο Εργοτέλης «δο­
κίμασε» τον τερματοφύλακα του 
Ραύκου Κουτσογιαννάκη.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Απο το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επι­
βλήθηκαν οι παρακάτω ποινές 
σε ποδοσφαιριστές: Παχυλά- 
κης (Τύλισσος), Βασιλάκης (Α- 
ποστόλοι), Σαμπροβαλάκης 
(Ίκαρος), απο τρεις αγωνιστι­
κές. Μουρτζάκης (ΑΟΚ), 
Πλαΐτης (ΕΓΟΗ), Πετράς (Η­
ρακλής), Τσούλος (ΑΕΚ) απο 
δυο, Κοκάλης (Αστέρας), Μι- 
χελουδάκης (Μαραθώνα), 
Τριαλώνης (ΟΦΑΜ), Κοζορώ- 
νης (Αλμυρός), Αποστολάκης 
(Αστραπή), Ζαχαριουδάκης 
(ΑΟΚΑ), Μοιράκης (Ραύκος), 
Κουμιώτης (Ανθεστίων), Σκου- 
νάκης (Χουδέτσι), και Πίτσος 
(Μοίρες) απο μια.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

«ΝΟΜΙΖΩ ότι η απόφαση να γίνει 
το ματς ΑΕΚ-ΟΦΗ στη Λιβαδειά 
είναι κακή. Γιατί η ΕΠΟ έπρεπε 
να ξέρει ότι αν βρέχει το γήπε­
δο γίνεται λίμνη. Αυτό είναι κα­
κό για τον ΟΦΗ, την ΑΕΚ αλλά 
και για το ποδόσφαιρο. Δεν μπο­
ρώ να καταλάβω τέτοιες αποφά­
σεις. Ίσως θα ήταν καλύτερα αν 
παίζαμε στη Νέα Φιλαδέλφεια». 
Την δήλωση αυτή έκανε χθες 
βράδυ ο προπονητής κ. Γκέ- 
ραρντ, όταν ρωτήθηκε πως είδε 
τον ορισμό του γηπέδου της Λι­
βαδειάς για την διεξαγωγή του 
παραπάνω αγώνα.
ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ είπε και 
τα εξής: «Δεν επηρρεάστηκαν οι 
παίκτες μου από το αποτέλεσμα 
του Κυπέλλου, γιατί άλλο Κύπελ­
λο και άλλο πρωτάθλημα. Εγώ 
πάντως είχα πει πριν από το ματς 
ότι θα είναι δύσκολο»

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονήθη­
καν χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Το πρωί προπονήθηκαν 
στο Στάδιο Ελευθερίας οι ποδο­
σφαιριστές που δεν έπαιξαν στο 
Κύπελλο την Τετάρτη και ο Ίσης. 
Το απόγευμα προπονήθηκαν ό­
λοι στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΑΠΟ την προπόνηση απού­
σιαζαν:
— Ο Χαραλαμπίδης, που έχει 

πρόβλημα στη μέση και έτρεξε

μόνος του. Η συμμετοχή του την 
Κυριακή είναι αμφίβολη.
— Ο Βλαστός, που έχει πρόβλη­
μα στο γόνατο και ίσως να μην 
μπορεί να παίξει την Κυριακή.
— Ο Περσίας, που έτρεξε μόνος 
αλλά αποκλείεται να παίξει την 
Κυριακή.
ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν Αν- 

δριανίδης και Σαμαράς, που ξε- 
πέρασαν τα προβλήματα 
τραυματισμού που είχαν και την 
Κυριακή θα είναι στην διάθεση 
του κ. Γκέραρντ.

ΧΟΡΤΟ ΣΤΟ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

ΧΟΡΤΟ θα τοποθετηθεί στο «ξε­
ρό» του βοηθητικού γηπέδου. Οι 
σχετικές εργασίες θ’ αρχίσουν 
στο τέλος Μαρτίου.
ΓΕΩΠΟΝΟΣ θα έλθει από την 

Θεσ/κη προκειμένου να συζητή­
σει με τον κ. Γκέραρντ τι μπορεί 
να γίνει με το χόρτο του κυρίως 
γηπέδου, προκειμένου να μην υ­
πάρχουν προβλήματα στη νέα α­
γωνιστική περίοδο.

Ο Κ. ΚΑΛ.ΑΘΕΝΟ12 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

Με χθεσινή απόφαση της επο

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΟ ΜΑΤΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

ΑΠΟ τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μαν. καρέλλη πήρε η στήλη 
την παρακάτω απάντηση:

κύριε Δίευθυντά,
Γράφετε στο σημερινό φύλλο σας και στη στήλη «Χθες - Σήμε­

ρα - Αύριο» τα παρακάτω:
«Η υπόθεση παραίτηση ή «φανώματος» ενός εκ των δύο νομι­

κών Συμβούλων του Δήμου, του κ. Θεοχαρόπουλο (είναι συνή­
θεια πλέον οι παραιτήσεις) θα έχει μάλλον συνέχεια. Και δεν 
μπορεί να γίνει διαφορετικά αφού οι έρπουσες φήμες μιλούν για 
«φάγωμα» που προωθήθηκε με επιστολή Δημάρχου προς Θεο­
χαρόπουλο του Τύπου, «έγραμες ιστορία αλλά τώρα υπέβαλε 
την παραίτησή σου». Είναι έτσι ή αλλοιώς και πώς για να μάθου­
με κι εμείς;»

Και για άλλους λόγους δεν θα μπορούσα να γράμω το κείμε­
νο το οποίο μου αποδίδει ο συντάκτης σας αλλά και για ένα πρό­
σθετο: Το «υπέβαλε την παραίτησή σου» γράφετε «υπόβαλε την 
παραίτησή σου» μιά και η έγκλιση είναι προσταχτική και η προ­
σταχτική όπως είναι γνωστό, σε όσους γνωρίζουν ελάχιστα Ελ­
ληνικά, «δεν παίρνει συλλαβική αύξηση».

Κατά τα λοιπά ισχύει το συνεχώς επαναλαμβανόμενο προς τους 
συντάκτες τοπικών εφημερίδων ερώτημά μου: Γιατί δεν φροντί­
ζετε να προσεγγίσετε την αλήθεια πριν πιάσετε τη γραφίδα σας;

Φιλικότατα
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου 
Πάνω που σκεφτόμουνα τί σχέση μπορεί να έχει ο Φάντης με 

το ρετσινόλαδο, έρχεται ο φίλος και Δημοσιογράφος κ. Δήμαρ­
χος να μιλήσει για «προσέγγιση της αλήθειας». Δεν συνεχίζω λοι­
πόν τις σκέμεις μου, περιοριζόμενος στην ερώτηση: υπάρχει ή 
όχι επιστολή προς τον κ. Θεοχαρόπουλο; καθαρές κουβέντες και 
πάντα για την ταμπακιέρα.

*

τα τοπικά πρωταθλήματα

Με τον Θρίαμβο έκτος έδρας α­
γωνίζεται την Κυριακή η Μινωϊκή 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. 
Καλαθένος (Δωδ/σου). Για J ίδιο 
πρωτάθλημα ο συμπολίτης μας 
διαιτητής κ. Παπαδοβασιλάκης θα 
σφυρίξει τον αγώνα Αναγέννησης 
Ιερ. - Θήβας.

ΣΤΟΝ Αγιο Νικόλαο θα διε- 
ξαχθεί την Κυριακή στις 11 
π.μ., ο αγώνας Ηροδότου- 
Κέρκυρας, για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής. Την απόφαση αυτή 
πήρε το Συμβούλιο της ΕΠΟ 
χθες το απόγευμα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν 

χθές στην Αλικαρνασσό οι πο­
δοσφαιριστές του , υπό 
την καθοδήγηση του κ. Παπα- 
θεοφάνους. Απούσιαζε μόνο ο 
Καργιώτης, που εξακολουθεί 
να έχει πρόβλημα τραυμα­
τισμού.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετικό 
δημοσίευμα παράγοντα της 
ΕΑΡ, ο προπονητής του Ηρο­
δότου κ. Παπαθεοφάνους έκα­
νε την ακόλουθη δήλωση: 
«Επειδή βλέπει να ματαιώνον­
ται τα άνομα σχέδια του, ο 
πρωτεργάτης όλων των σκοτει­
νών ενεργειών, παραπονείται 
ότι εν μέρει» εφαρμόστηκε η α­
πόφαση για τον Ηρόδοτο και 
του έκαναν το χατήρι να διαλύ-

σουν την ομάδα μας για να μην 
έχει αντίπαλο στην Κρήτη.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΑΡΚΕΤΑ χρήματα έβαλε 
στο ταμείο του ο Ηρόδοτος απο 
τον αγώνα Κυπέλλου με τον 
Παναθηναϊκό. Συγκεκριμένα 
το ποσό του ήταν 1.375.000 
δρχ-

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

•Με αρκετή καθυστέρηση έ­
φυγε το λεωφορείο με τους 
φιλάθλους-60 περίπου-που συ­
νόδευαν τους παίκτες του Ηρο­
δότου στα Χανιά, οι οποίοι 
ήταν σε διαφορετικό λεωφο­
ρείο. Σ’ αυτό ο κ. Παπαθεοφά- 
νους δεν άφησε ούτε 
Συμβούλους να μπούν. Ήθελε 
τους παίκτες να είναι μόνοι 
τους. Βέβαιά στον γυρισμό ο 
«νόμος» αυτός παραμερίστηκε.

•Με το εισιτήριο ανα χεί- 
ρας έφυγαν οι 60 φίλαθλοι για 
τα Χανιά. Το προμηθευτήκανε 
απο τον κ. Κόκκινο.

•Στο πούλμαν με τους φιλά­
θλους κανείς δεν ιιιλούσε μέγρι

που πέρασε απο το Ρέθυμνο. 
Όλοι έτρεμαν με την σκέψη ότι 
φίλαθλοι της ΕΑΡ τους περίμε- 
ναν σε κάποια στροφή για αν­
τίποινα. Αυτό, όμως, δεν έγινε 
και μόλις πέρασαν απο το Ρέ­
θυμνο όλοι τραγουδούσαν.

•Τα προγνωστικά δεν έλ- 
λειψαν απο τις συζητήσεις των 
φιλάθλων. Όλοι πάντως έλε­
γαν ότι θα νικούσε ο Ηρόδοτος 
αλλά διαφωνούσαν στα γκόλ 
και τα στοιχήματα έπεφταν. 
Βέβαια όλοι στο τέλος βγήκαν 
χαμένοι.

•Απο τις 1 μ.μ.,το γήπεδο εί­
χε γεμίσει στο οποίο οι φίλαθλοι 
ήταν χωρισμένοι σε Παναθη­
ναϊκού, Ηροδότου και Ολυμ­
πιακού!!

•Απο τα μεγάφωνα του γη­
πέδου το Δ.Σ. του Ηροδότου 
καλοσώρισε την ΠΑΕ-ΠΑΟ 
(αν και αγωνιζόταν στα Χανιά) 
και της ευχήθηκε καλή πορεία 
στο ΟΥΕΦΑ. Το ίδιο έκανε και 
η ΕΠΣ Χανίων.

Το ερώτημα της ημέρας: τί θα γίνει με κάποιους φουκαράδες 
από χωριά που πλήρωσαν με προσωποκράτηση (στη Νεά­
πολη παρακαλώ) επειδή έχτισαν αυθαίρετα ένα σταύλο; Μα κα­

λά όλα τρελά σ' αυτή την χώρα θα συμβούν;
* * *

Διαδρομή έχει τίτλο η καταγραφή των αναμνήσεων σε βιβλίο 
από μια ζωή γεμάτη αγώνες, που παραδίδει στους νεώτε- 
ρους ο ΣΟΦΟΣ πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Η­

ρακλείου κ. Γιάννης Χρονάκης.
Η καθαρή και ανερμάτιστη σκέμη του κ. Χρονάκη (από χρόνια 

εκλεκτός συνεργάτης της «Π») ξαναζωντανεύει τα γεγονότα των 
πιο κρίσιμων περιόδων που πέρασε μέχρι σήμερα το Έθνος μας.

Η καταγραφή του πλούσιου υλικού που θα κυκλοφορήσει την 
ερχόμενη εβδομάδα έγινε από τον ακούραστο ερευνητή και φι­
λόλογο κ. Αντ. Σανουδάκη.

ΠΟΛΛΕΣ εκπλήξεις επιφυλάσσει ο πολιτιστικός Σύλλογος Αγ.
Δέκα με την διοργάνωσή την Κυριακή του καρνάβαλου στο 

χωριό. Η εκδήλωση θα κλείσει με το κάμιμο, στην αυλή του πα­
λιού Γυμνασίου, του καρνάβαλου.

Ποιος μπορεί να μην πάει;

Μπαίνει απο την Κυριακή

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα Α' και Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθοϋν το Σαββατοκύριακο 
οι παρακάτω συναντήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο 3 μ.μ.
ΑΟΚ-ΠΟΑ, γήπεδο ΕΓΟΗ, διαι­

τητής ο κ. Καλογιαννάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Σηφάκης.

Ποσειδώνας-Αστέρας, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Ξαγοραράκης.

Κυριακή 3 μ.μ.
Αλμυρός-ΑΟΤ, γήπεδο Τυλίσ- 

σου, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Μ. Χρυσός.

ΕΓΟΗ-Τύλισσος, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπουτσής και Μα- 
στορίδης.

ΠΑΝΟΜ-Ρωμανός, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Στεφανά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Χυντιράκης 
και Διαλεκτάκης.

ΑΕΚ-Ανθεστίων, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Τσαΐνης και Καλο- 
γιαννάκης.

νικής, διαιτητής ο κ. Θεμελής, επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και 
Μαρούδης.

Βόρροι-Δόξα Γ., γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Παπουτσής, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χυντιράκης και 
Διαλεκτάκης.

Μητρόπολη-Πιτσίδια, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Παπανδρέ- 
ου, επόπτης ο κ. Παγωμενάκης.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΣΤΗΝ «Π»
«Θα φύγω αν δεν κερδίσομε»

Η ΓΕΗ ΣΤΗ «ΜΑΧΗ» 
ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΕΘΝΙΚΗ 
Το πρόγραμμα των Play Offs

Κυριακή 11 π.μ.
Ξωπατέρας-Γέργερη, γήπεδο 

Μοιρών, διαιτητής ο κ. Μαρούδης, 
επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Αντωνακάκης.

Πυργού-Μ. Βρύση. νήττΓδο Κ Λ. 
σιτών, διαιτητή,,. κ. Παλτατζίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτάκης και 
Μαχαιριανάκης.

Ανδρογέας-θύελλα, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Σφακιανάκης.

Πανασσός-Σταυράκια, γηπεου 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Ταβερνα­
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλλά- 
κης και Ε. Βιτώρος.

Βασιλειές-Ροδιά, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Κυ­
πράκης.

μιανάκης.
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο 3 μ.μ.
Φόδελε-Αστυράκι, γήπεδο Φόδε­

λε, διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Γεωργιάδης και 
Σφακιανάκης.

Μάραθος-ΠΟΗ, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, ε­
πόπτης ο κ. Βλαχάκης.

Αγία Βαρβάρα-Βούτες, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ. Παλτατζίδης και 
Μ. Ακουμιανάκης.

Αυγενική-Δαφνές, γήπεδο Αυγε-

Κυριακή 3 μ.μ.
Ατρόμητος-Ρόκα, γήπεδο Επι­

σκοπής, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Καζαντζιάν.

Μπεντεβή-Γωνιές, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
Μαχαιριανάκης.

Χουστουλιανά-Γόρτυς, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. Γα- 
ρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Γεωρ- 
γιάδης και Κυπράκης.

Φανερωμένη-Πέρι, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Αντωνακάκης.

«Είμαι πολύ εγωιστής και θέ­
λω πάντα η ομάδα μου να κερδί­
ζει. Αυτό αν δεν γίνει αυτή την 
Κυριακή την Δευτέρα θα θέσω 
στην διάθεση της Διοικήσεως 
την παραίτησή μου». Την απο­
κλειστική αυτή δήλωση έκανε 
χθες στην «Π» ο τεχνικός ηγέτης 
του Εργοτέλη κ. Κώστας Παπα- 
γιαννάκης, ο οποίος βρίσκεται 
2,5 μήνες στο τιμόνι της ομάδας. 
Τόνισε επίσης ότι δεν του έχει γί­
νει ακόμα πρόταση από το Δ.Σ. 
για να συνεχίσει το έργο του και 
στην νέα σαιζόν. Όμως αν γίνει 
αυτό και με την προϋπόθεση να 
κερδίσουν την Κυριακή θα ζητή­
σει από τον Σύλλογο την απομά­
κρυνση ορισμένων ποδοσφαιρι­
στών, και θα εισηγηθεί να απο­
κτηθούν νέοι παίκτες κυρίως από 
την Κρήτη. Αν τα παραπάνω που 
θα ζητήσει δεν γίνουν δεκτά, α­
μέσως θα φύγει από τον Εργοτέ- 
λη που στις μέρες του οι παίκτες 
γνώρισαν τί θα πει πειθαρχία.

Όλα αυτά και όσα ακολου­
θούν ειπώθηκαν στην διάρκεια α­
ποκλειστικής συνέντευξης στην 
«Π».

Ερώτηση: κ. Παπαγιαννάκη 
ποιά είναι τα συμπεράσματά σας 
από τον Εργοτέλη στους 2,5 μή­
νες που είσαστε προπονητής 
του;

Απάντηση: «Από ορισμένους 
ποδοσφαιριστές είμαι αρκετά ευ­
χαριστημένος αλλά από άλλους 
όχι. Είμαι από τους προπονητές 
που προβληματίζονται. Με τον 
Εργοτέλη έχω προβληματιστεί 
αρκετά και γι’ αυτό συχνά συζη­
τάω με τους παίκτες μου για να 
δώσουμε κάποιες λύσεις. Ένας 
προβληματισμός μου είναι ότι 
γιατί έχουμε την δεύτερη χειρό­
τερη άμυνα του πρωταθλήματος 
μετά την Αχαϊκή. ΓΓ αυτό έχω πά­
ρει την απόφαση να αλλάξω το 
σχήμα της ομάδας. Αυτό θα γίνει 
με την σταδιακή ανανέωση που 
επιχειρώ. Με βοηθάει άλλωστε 
και η βαθμολογική σειρά της ο­
μάδας μου. Όταν ήοθα στον Ερ· 
γοτέλη βρήκα μία ομάδα χωρίς 
ενθουσιασμό, προσωπικότητα 
και είχε μαζέψει 7 βαθμούς σε 13 
παιχνίδια. Επίσης δεν υπήρχε

προσέλευση παικτών στις προ­
πονήσεις. Τώρα υπάρχει πειθαρ­
χία και στις προπονήσεις 
μαζεύονται 24 ποδοσφαιριστές. 
Αυτό είναι πολύ καλό και για μέ­
να αλλά και για το μέλλον της 
ομάδας».

Ερώτηση: κ. Παπαγιαννάκη η 
ομάδα κατά πάσα πιθανότητα θα 
«πέσει». Πού κατά τη γνώμη σας 
οφείλεται αυτό;

Απάντηση: «Η πτώση του Ερ- 
γοτέλη οφείλεται σε 4 λόγους. 
Πρώτον: Έγιναν λάθη στις μετα­
γραφές. Δεν έπρεπε να φύγουν 
αυτοί που έφυγαν. Επίσης έπρε­
πε να καλυφθούν τα κενά τους με 
τον καλύτερο τρόπο. Δεύτερο: 
Δεν έκανε καλό ξεκίνημα η ομά-

δα στο πρωτάθλημα. Τρίτο: Η αλ­
λαγή Διοίκησης επέδρασε ανα­
σταλτικά στην ψυχολογία των 
παικτών. Τέταρτο: Οι παίκτες 
από την αρχή είχαν χάσει το πι­
στεύω τους».

Ερώτηση: Οι νέοι παίκτες που 
βρίσκονται ήδη στην ομάδα δεν 
έχουν δείξει το απαιτούμένο εν­
διαφέρον. Τί συμβαίνει;

Απάντηση: «Οι νέοι παίκτες λό­
γω νοοτροπίας δεν ανεβάζουν 
την απόδοσή τους με αποτέλε­
σμα να μην παίρνουν στην «πλά­
τη τους» τους παλιούς. Πάντως 
πιστεύω ότι ο καιρός είναι μαζί 
TCUS»

Ερώτηση: Τί προβλήματα αντι­
μετωπίζεται στην ομάδα;

Απάντηση: «Τρία είναι τα βασι­
κά προβλήματα που αντιμετωπί­
ζω. Το ένα είναι οι τραυματισμοί 
των παικτών, το άλλο οι τιμωρίες 
και το τρίτο οι τερματοφύλακες. 
Ο Χαλκιαδάκης είναι στρατευμέ-

νος και δεν γυμνάζεται σωστά 
ενώ ο Κοκόλης έχει αστάθεια 
στην απόδοσή του. Έτσι πολλές 
φορές δεχόμαστε, αν και πετυ­
χαίνουμε γκολ, αδικαιολόγητες 
ήττες. Πάντως πιστεύω ότι θα 
βρευει κάποια εναλλακτική 
λύση».

Αλλα ενδιαφέροντα 
σημεία της συνέντευξης

• Ο Γιαννής δεν παίζει στην ο­
μάδα γιατί είναι ερασιτέχνης πο­
δοσφαιριστής και επάγγελμά- 
τίας στην αμοιβή. Στο ματς με 
την ΕΑΡ, στο Ρέθυμνο, αφού έμα­
θε ότι ήταν εκτός 1 δάδας έφυγε 
και πήγε στο Ηράκλειο για να δει 
τον ΟΦΗ. Άρα, όπως μας είπε ο 
κ. Παπαγιαννάκης, πώς ένας 
προπονητής να του έχει εμπιστο­
σύνη. Του εύχομαι πάντως να γί­
νει επαγγελματίας στον ΟΦΗ για 
να λύσει το πρόβλημά του.

• ΟΙ σχέσεις μου με την Διοί­
κηση είναι αρμονικές και δεν έχω 
κανένα παράπονο.

• Παρεμπόδια στο έργο μου 
δεν δέχομαι από κανένα. Αν γί­
νει αυτό την άλλη μέρα θα σηκω­
θώ και θα φύγω.

• Οικονομικά προβλήματα οι 
παίκτες δεν έχουν.

• Από τους φιλάθλους έχω πα­
ράπονα γιατί η συμπαράστασή 
τους δεν είναι η αναμενόμενη. 
Παλιά ήταν πιο κοντά στην ομά­
δα. Πρέπει να ξαναγυρίσουν κον­
τά για να βοηθήσουν κυρίως 
τους νέους παίκτες.

• Φαβορί για το πρωτάθλημα 
είναι ο Ατρόμητος. Επίσης το 
διεκδικούν οι Ηρόδοτος, ΕΑΡ και 
Προοδευτική.

Η γνώμη 
του κ. Γαλανού

Ο Γενικός Αρχηγός του Εργο- 
τέλη κ. Δημ. Γαλανός δήλωσε ότι 
ο Σύλλογος στηρίζει τον προπο­
νητή. Δεν είναι δυνατόν, μας εί­
πε χαρακτηριστικά, ένας προπο­
νητής σε τρεις μήνες να μπορεί 
να αναμορφώσει μία ομάδα. Πρέ­
πει να του δοθεί αρκετό χρονικό 
διάστημα. Τα λάθη του παρελ­
θόντος δεν πρέπει να επανα- 
ληφθούν.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

•ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
συναντήσεις έχομε το 
Σαββατοκύριακο,αλλά 
και την προσεχή εβδο- 
δα για τα πρωταθλή­
ματα μπάσκετ όλων 
των Κατηγοριών. Ανα­
λυτικά τα προγράμ­
ματα προβλέπουν τις 
εξής συναντήσεις:
Λ Ι.ΘΜΚΙΙ 
η χ \ικ<>\

Ο Ηρόδοτος θα αντιμετωπί­
σει το Παγκράτι, στο κλειστό 
της πόλης μας, την Κυριακή 
στις 11 π.μ., με διαιτητές του 
κ.κ. Ευαγγελινό (Ηρακλείου) 
και Μίχα (Αθηνών).

Γ ΕΘΝΙΚΗ
I I ΔΙΚΗ ΦΑΣΗ

Η ΓΈΗ μπαίνει απο την Κυ­
ριακή στη «μάχη» των αγώνων 
της τελικής φάσης Τ' Εθνικής 
και διεκδικεί άνοδο στην Β’ Ε­
θνική. Ο αγώνας θα γίνει στο 
κλειστό Ηρακλείου και θα τον 
διευθύνουν οι κ.κ. Ι.Ναλετάκης 
(Ηρακλείου) και Ορφανός 
(Αθηνών). ______________

PLAY OFFS
Σάββατο

ΟΦΗ-Ηράκλειο, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μ.Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης.

Εργοτέλης-Ο.Α. Χανίων, 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 7.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ι.Ναλε- 
τάκης και Σκανδαλάκης.

Αρκάδι-Κρόνος, γήπεδο Ρε-

θύμνου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Χρι- 
στινάκης.
Κυριακή

Ηράκλειο-ΟΦΗ, κλειστό Η­
ρακλείου, 7 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ι.Ναλετάκης και Χρι- 
στινάκης.

Κρόνος-Αρκάδι, κλειστό Η­
ρακλείου, 4 μ.μ., διαιτητές οι
κ.κ. Ευαγγελινός και
Πολάκης.

Ο.Α. Χανίων-Εργοτέλης, 
κλειστό Χανίων, 5.30 μ.μ, διαι­
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Αντωνακάκης.
Τρίτη

ΟΦΗ-Ηράκλειο, κλειστό Η­
ρακλείου, 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και 
Μαγγανάς.
Τετάρτη

Εργοτέλης-ΟΑ Χανίων, κλει­
στό Ηρακλείου, 7.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και 
Μ.Χαλκιαδάκης. ,

κλειστό Ηρακλείου, 3 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σαχλαμπάνης.

Άθλεση-ΓΕΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου, 4.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Μ.Να- 
λετάκης.
Κυριακή

Εργοτέλης-Κύδων, κλειστό 
Ηρακλείου, 2.30 μ.μ, διαιτητές 
οι κ.κ. Κουρκουνάκης και 
Μ.Ναλετάκης.

ΟΑ Χανίων-Ηράκλειο, κλει­
στό Χανίων, ώρα 4 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Ανιτσάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-2-1988

ΙΛ \ \ΙΚ<>\
Σάββατο

Εργοτέλης-Αναγέννηση,

Ν. Υόρκης 133,153 138,587
Δ. Γερμανίας 78,437 81,639
Γ αλλίας 23,188 24,134
Αγγλίας 234,534 244,106
Ελβετίας 95,362 99,254
Ολλανδίας 69,319 72,172
Ιταλίας 10,564 10,998
Δανίας 20,378 21,217
Αυστρίας 11,075 11,531
Σουηδίας 21,946 22,849
Νορβηγίας 20,675 21,526

0 ΧΟΡΟΣ 
TOY I.B.C,

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε ο ε­
τήσιος αποκριάτικος χορός του 
Σωματείου μπόουλινγκ I.B.C. που 
έγινε στην αίθουσα του «Κάντια» 
μπόουλινγκ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ» Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 234-053 — 235-744 

ανακοινώνει στους ενοικιαστές μοτοποδήλατων 
- μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων, ότι παρέχει την 
δυνατότητα εξόφλησης των αγορών τους, για μεν 
τα μοτοποδήλατα ■ μοτοσυκλέτες σε δύο σαιζόν, 
για δε τα αυτοκίνητα σε 6 μήνες.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Οι διαδοχικές κληρώσεις του Ε­
θνικού Λαχείου άρχισαν προ­
χθές Τετάρτη.Στην προχθεσινή 
κλήρωση τυχερές χιλιάδες ήταν: 
5, 7, 112 και 124.Στην χθεσινή 
κλήρωση τυχερές χιλιάδες ήταν: 
8, 12, 59 και 86.

Ο αριθμός 112846 που κέρδισε 
1.000.000 δρχ. πουλήθηκε από το 
Πρακτορείο του κ. Μαν. Κα­
πνιστού.

Ε. ΔίΑΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την γενική ανακαίνηση 
της πιτσαρίας DI NAPOLI ευ- 
ρισκόμεθα στην .ευχάριστη 
θέση να γνωρίσουμε στο κοι­
νό του Ηρακλείου και ιδιαίτε­
ρα στους πελάτες μας ότι 
κάνουμε έναρξη εργασιών 
σήμερα Παρασκευή 26 Φε­
βρουάριου.

Μετά τιμής 
Η Διεύθυνση


